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SP 316
SP316C

Motosega a catena per lavori forestali - MANUALE DI ISTRUZIONI

ATTENZIONE: prima di usare la hina, leggere il presente libretto.
MoTopeH BepuHeH TPUOH 3a ropku pabotu - YITbTBAHE 3A YIOTPEBA
BHUMAHME: npegu pa Te Ta np BHMMATE/IHO HACTOAWATa KHUKKA.

Lanéana motorna pila za $umarstvo - UPUTSTVO ZA UPOTREBU
liAiNJA: prije nego Sto koristite ovu masinu, pazljivo procitajte prirut':,nik s uputama. _
Retézova motorova pila pro lesnické prace - NAVOD K POUZITI
UPOZORNENI: pfed pouzitim stroje si pozorné prectéte tento navod k pouziti.
Kaedesav til skovarbejde - BRUGSANVISNING
ADVARSEL: Izs instruktionsbogen omhyggeligt igennem, for du tager denne maskine i brug.
Kettensége fiir die Forstarbeit - GEBRAUCHSANWEISUNG
ACHTUNG: vor inbetriebnahme des gerits die gebrauchsanleitung aufmerksam lesen.

Aluoompiovo yia Sacikég epyacieq - OAHMES XPHEME

MPOZOXH: mptv XPNOIHOTIOMTETE TO UNXAVNHA, SIABACTE TIPOCEKTIKA TO TIAPOV EYXELPISIO.

@ Chain-saw for forest service - OPERATOR’S MANUAL
WARNING: read thoroughly the instruction booklet before using the machine.

E Motosierra de cadena para trabajos forestales
MANUAL DE INSTRUCCIONES - ATENCION: antes de utilizar la maquina, leer
atentamente el presente manual.

Kettsaag metsatéddeks - KASUTUSJUHEND
TAHELEPANU: enne masina ist lugeda n i antud j lit.

@ Moottorisaha metsanhoitoon - KAYTTOOHJEET
VAROITUS: lue kéyttéopas huolellisesti ennen koneen kayttoa.

Scie a chaine pour travaux forestiers - MANUEL D’UTILISATION
ATTENTION: lire attentivement le manuel avant d'utiliser cette mavchine.

Motorna lanéana pila za Sumarstvo - PRIRUCNIK ZA UPORABU
POZOR: prije uporabe stroja, pazljivo procitajte ovaj priru(;nik. o,

@ Erdészeti motoros lancfiirész - HASZNALATI UTASITAS
FIGYELEM! a gép hasznalata el6tt olvassa el figyelmesen a jelen kézikonyvet.

Grandininis pjuklas mi$ko darbams - NAUDOJIMO INSTRUKCIJOS
DEMESIO: prie$ naudojant jrenginj, atidZiai perskaityti §j naud01019 vadova.

Kédes zagis meza kops$anas darbiem- LIETOSANAS INSTRUKCIJA
UZMANIBU: pirms aparata lietosanai ripigi izlasiet doto instrukciju.

@ MoTopHa nuna co cUHLMp 3a paboTa BO Wyma
YNATCTBA 3A YINOTPEBA - BHUMAHKE: npoy4unTajTe ro BHUMaTe/IHO OBa ynaTcTBo

npep Aa ja KOPUCTUTE MaLIMHATA.
Kettingzaag voor boswerken - GEBRUIKERSHANDLEIDING
LET OP: vooraleer de machine te gebruiken, dient men deze handleiding aandachtig te lezen.
Kjedesag for vanlig skogbruk - INSTRUKSJONSBOK
ADVARSEL: les denne bruksanvisningen noye for du bruker maskinen.

Pilarka taricuchowa do prac lesnych - INSTRUKCJE OBStUGI

OSTRZEZENIE: przed uzyci yny, nalezy znie pr y iniejsza instrukcje. B
Motosserra para trabalhos florestais - MANUAL DE INSTRUCOES
ATENGAO: antes de usar a maquina, leia o manual.

Ferastrau cu lant pentru lucrari forestiere - MANUAL DE INSTRUCTIUNI
ATENTIE: inainte de a utiliza masina, cititi cu atentie manualul de fata.

LienHasa nuna gna J1eCOX03ANCTBEHHbIX paGOT
PyKOBOﬂ,CTBO I'IO SKCI'I}'IVATALLVIVI = BHAMAHME: npexipe yem
nonb3oBaTbCA 060pyAOBaHMEM, BHUMaTE/IbHO NPOYTUTE 3TO pyKOBOBCTBO no 3Kcl1ﬂyaTaL|vMM.

@ Retazova motorova pila pre lesnicke prace - NAVOD NA POUZITIE
UPOZORNENIE: pred pouzitim stroja si pozorne preéitai}e tento navod.

Verizna Zaga za gozdna dela - PRIROCNIK ZA UPORABO
POZOR: preden uporabite stroj, pazljivo preberite priroénik z navodili.v

- Lanéana motorna testera za $umarstvo - PRIRUCNIK SA UPUTSTVIMA
PAZNJA: pre kori§éenja masine pazljivo progitati ovaj priruénik.

Kedjesag for skogsarbete - BRUKSANVISNING
VARNING: las igenom hela detta héfte innan du anvander maskinen.

Orman isleri i¢in zincirli testere - KULLANIM KILAVUZU

DIKKAT: y énce igeren ki le okuyun.
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[1] DATI TECNICI SP 316 SP316 C
[2] | Motore [3] Monocilindrico 2 tempi | [3] Monocilindrico 2 tempi
[4] |Cilindrata cmd 30,1 30,1
[5] | Potenza kW 0,85 0,85
[6] | Numero di giri al minimo min™ 3000 + 300 3000 + 300
7 Numero di giri massimo ammissibile .
7 senza caric% con catena montata min™ 12000 12000
[8] | Capacita del serbatoio carburante cm?® 215 215
[9] |Capacita del serbatoio dell’olio cm?® 170 170
[10] | Consumo specifico alla massima potenza 9/kWh 540 540
[11] | Miscela (Benzina : Olio 2 tempi) 50:1=2% 50:1=2%
[12] |Lunghezza di taglio cm 2??%5(&%)) 29,5
[13] |Spessore catena mm 0,050”/1,27 mm 0,050”/1,27 mm
[14] | Denti/ passo del pignone catena 6/0,375” 8/0,25"
[15] | Velocita massima della catena m/s 22,86 20,32
CHAMPION RY4C / CHAMPION RY4C /
[16] |Candela TORCH CMR6A / TORCH CMR6A /
CDK CMR6A CDK CMR6A
7] Peso (con serbatoio vuoto, senza barra kg 34 34
e catena)
[18] | Dimensioni
[19] |Lunghezza mm 380 380
[20] |Larghezza mm 240 240
[21] |Altezza mm 235 235
[22] |Livello di pressione sonora (in base alla dB(A) 99,2 99,2
1SO 22868:2011)
[23] |Incertezza di misura dB(A) 3 3
[24] | Livello di potenza sonora misurato (in dB(A) 108,7 108,7
base alla ISO 22868:2011)
[23] |Incertezza di misura dB(A) 3 3
[25] | Livello di potenza sonora garantito dB(A) 112 112
[26] | Vibrazioni trasmesse alla mano sull’im- m/s? 7 7
pugnatura anteriore (in base alla 1ISO
22867:2011) (*)
[23] |Incertezza di misura m/s? 1,5 1,5
[27] | Vibrazioni trasmesse alla mano sull’im- m/s? 717 717
pugnatura posteriore (in base alla 1SO
22867:2011) (*)
[23] |Incertezza di misura m/s? 1,5 1,5

(*) ATTENZIONE! Il valore delle vibrazioni puo variare in funzione dell’utilizzo della macchina e del suo allestimento
ed essere superiore a quello indicato. E necessario stabilire le misure di sicurezza a protezione dell'utilizzatore che
devono basarsi sulla stima del carico generato dalle vibrazioni nelle condizioni reali di utilizzo. A tale proposito
devono essere prese in considerazione tutte le fasi del ciclo di funzionamento quali ad esempio, lo spegnimento o il
funzionamento a vuoto.

[32] TABELLA PER LA CORRETTA COMBINAZIONE DI BARRA E CATENA (Cap. 16)

[33] PASSO [34] BARRA [35] CATENA [36] MODELLO
[37] [38] [39] [40] [40]
Lunghezza: Larghezza SP 316 SP 316 C
scanalatura:
Pollici Pollici / cm Pollici/ mm Modello Modello
3/8” 12"/30cm 0,050”/1,27 120SDEA041 91PX045X v -
3/8” 14”/35¢cm 0,050”/1,27 140SDEA041 91PX053X v -
1/4” 127/30cm 0,050"/1,27 AT12-50 E1-25AP064T v




1 BG - TEXHUYECHKU JAHHU 33] Ctbnka [17] Tezina (sa praznim rezervoarom, bez

2 élsmraTen 34] LUuHa vodilica lanca, lanac)

3 HOLWAMHAPOB [1BYTaKTOB 35] Bepwura 18] Dimenzije

4]  ObeMm Ha uMAnHgbpa 36] Mogen 19] Duzina

5] MouwHocT 37] Wn4ose 20] Sirina

6] Bpoi 060pOTH MUHUMYM 38] [AbmkuHa: MH4oBe / cm 21] Visina N .

7] BpoW MaKcumanHo AoNycTUMK 39 MpoymrHa #neb: MH4oBe / Mm 22] Razina zvucno%grmska (na osnovu
060pOTH 63 HaToBapBaHe Npu 40] Mogen o3 mandarda ISO 8268:201 1)
MOHTUpaHa Bepura erna nesigurnos

[8] BmecTmOCT Ha ropuBHUA (*) BHUIMAHUE! CtolHocTTa Ha [24] Izmjerena razina zvucne snage (na
e3epBoap BMGpaLMnUTE MOXe Aa Bapupa B osnovu standarda ISO 22868:2011)
9] MECTUMOCT Ha Mac/eHVs pe3epsoap | 3aBUCUMMOCT OT U3M0JI3BAHETO Ha [25] Garantirana razina zvucne snage
[10] CneupduyeH pasxog npu MallnHaTa U HeMHOTo o6opysBaHe 26] Vibracije koje se prenose na ruku
MaKCUMasiHa MOLLHOCT 1 MOXe Aa 6bae no-rosifama oT Tasu na prednjem rukohvatu éna osnovu

11] Cwmec (BeHaunH : Macno apyTakToBs) nocoyeHara. Heobxoanmo e gace standarda ISO 22867:2011)

12 ﬂbn)«ma Ha cpsA3BaHe onpeaenaT MepKuTe 3a 6e3onacHoCT [27] Vibracije koje se prenose na ruku

13] [de6enuna Bepurata Lenslym 3aluTa Ha NoTpeburTens, KonTo na zadnjem rukohvatu (na osnovu

14] 3b6UM / CTBMNKA HA MMHBOHA Ha TpA6Ba Aa ce 6asupar BbpXy OLeHKa standarda ISO 22867:2011)
npejaearenHa Bepura Ha Cb3/]aN0To Ce HaToBapBaHe OT

15] MaKcumanHa CKopocT Ha Bepurata BMGPaLMUTE, NPU YCNIOBUA Ha peasHo

16] Ceely n3nonsBaHe. 3a Tasu Len, TpA6bea [32] TABLICA ZA ISPRAVNO

17] Terno (c npaseH pesepsoap, 6e3 [a ce maT npeABuj BCUYKKM Gasn Ha KOMBINIRANJE VODILICA | LANCA
LWMHa, Bepura) LMKBbAa Ha paboTa, KaTo Hanpumep, (Pogl. 16)

18] Pasmepwu WU3KI4YBAHETO M paboTa Ha npaseH 33] KORAK

19] OdbmxuHa Xo4. 34] VODILICA LANCA

20| LUupwuHa 35] LANAC

21] BucouuHa . 36] MODEL

22] HwBO Ha 3BYKOBOTO HansraHe 1] BS-TEHNICKI PODACI 37] In¢_ .

(cvrnacHo ISO 22868:2011) 2] Motor . 38] Duzina:In¢/cm_

23] HecurypHocT Ha n3mepBaHe 3] Jednocilindi¢ni dvotaktni 39] Sirina Zlijeba: In¢ / mm

24] HuBo Ha M(amepeHaT?ggyKosa 451 gublkaia 40] Model
MOLHOCT (CBIIACHO naga . . . ;
22868:2011) 6 Bro'%brtaja pri minimalnoj brzini. (*) PAZNJA! Vrednost vibracija moze

[25] lapaHTMpaHO HMBO Ha 3ByKOBa 7] Maksimalni dozvoljeni broj obrtaja varirati u zavisnosti od upotrebe
MOLLHOCT bez opterec¢enja s namontiranim masine i njene opreme i moze biti veca
[26] Bubpauuu, npeaapeHy Ha pbrata lancem . od navedene. Neophodno je utvrditi .
B'ng rpeAHa pbKa (CbInacHo 8] Kapacitet rezervoara za gorivo sigurnosne mere za zastitu rukovaoca koje
1SO 22867:2011) 9] = Kapacitet rezervoara za ulje .| se moraju zasnivati na proceni opterecenja
[27] Bubpauuu, npeaafeHn Ha pbrata 10] Specifi¢na potrodnja pri maksimalnoj | koje stvaraju vibracije u realnim uslovima
Bngg 3a/1Ha AApbHKa (cbrnacHo ISO snazi X . X . upotrebe. U tu svrhu treba uzeti u obzir sve
22867:2011) 11] Smjesa goriva (Benzin : Ulje 2-taktni) | faze ciklusa rada, kao Sto su, na primer,
12] Duzina seéenja gasenije ili rad na prazno.
[32] TABJIMLIA 3A MPABU/IHA 13] Debljina lanca
HOMBWHALMA OT LUMHA U 14] Zubi/ korak zup¢anika lanca
BEPUIA (In.16) 15] Maksimalna brzina lanca
16] Svjedica

1] CS-TECHNICKE PARAMETRY 36] MODEL 21] Hojde

2] Motor 37| Palce 22 LE tryksniveau (i henhold til ISO

3] Jednovalcovy dvoutaktni 38] Délka: Palce / cm 22868:2011) .

4] Zdvihovy objem 39] Sitka drazky: Palce / mm [23 Usikkerhed ved malingen .

g \% .k.on,I { otack 40] Model 24; gﬁzag'%lé/dz%fﬁktnweau (ihenhold til ISO

inimalni otac Lo :

7] Maximalni pfl’puystne' otacky bez (*) UPOZORNENI! Hodnota vibraci [25 Garanteret lydeffektniveau A
zatéze s namontovanym fetézem se muZe ménit v zavislosti na pouZiti 26] Vibrationer overfort til handen p&

8] Kapacita palivové nadrzky stroje a jeho vybavy a miZze byt vyssi forreste handtag (i henhold til ISO

9]  Kapacita olejové nadrze nez uvedena hodnota. Je tfeba urcit 22867:2011) i

10] Specificka spotfeba pfi maximalnim bezpecnostni a ochranna opatreni [27] Vibrationer overfort til handen pa
vykonu uzivatele, ktera musi vychazet z odhadu bagerste handtag (i henhold til ISO

[11] Smés (Benzin: olej pro dvoutaktni z&téze produkované vibracemi v real- 22867:2011)
motory) nych podminkach pouziti. Za timto

12] Délka fezani ucelem je tfeba vzit v ivahu vSechny [32] TABEL TIL KORREKT

13] Tloustka fetézu faze cyklu ¢innosti, jako napfiklad KOMBINATION AF SVARD OG

14] Zuby / krok pastorku fetézu vypnuti a ¢innost naprazdno. KADE (Kap. 16)

15] Maximalni rychlost fetézu 33] MELLEMRUM

16| Zapalovaci svicka 34] SVAERD

17] Hmotnost (s prazdnou nadrzkou, bez 1] DA - TEKNISKE DATA 35] KAEDE
vodicl lista, fetéz) 2] Motor 36] MODEL

}S Dc')lzkméry i Elncyllnldret, 2 takts gg 'Lrommc?r T ,

élka agvolumen 2engde: Tommer / cm

20] Sirka 5] Effekt 39] Sporbredde: Tommer/ mm

21] Vyska 6] Omdrejningstal i minimum 40] Model

22] Uroven akustického tlaku (dle ISO 7] Max. omdrejningstal tilladt uden o .
22868:2011) belastning med monteret keede (*) ADVARSEL! Vibrationsniveauet

[23 Nepfesnost méfeni X 8] Breendstofstankens kapacitet kan aendre sig afheengigt af brugen

24] Naméfena hladina akustického 9] ~ Olietankens kapacitet af maskinen og dens udstyr, og
vykonu (dle ISO 22868:2011) 10 Sr)emflkt forbrug ved max. effekt niveauet kan veere hgjere end det

[25 aruc¢ena urover akustického vykonu | [11] Blanding (Benzin: 2-taktsolie) oplyste. Det er nedvendigt at fastieegge

26] Vibrace prenasené na ruku na predni 12 Kllpﬁelaengde sikkerhedsforanstaltningerne til
rukojeti (dle ISO 22867:2011) . 13] Tyk keede . . . beskyttelse af brugeren. De skal veere

[27] Vibrace prenaSené na ruku na zadni 14] Antal teender/deling pa keedehijul baseret pa et skon af belastningen som
rukojeti (dle ISO 22867:2011) }g _l}_/lakglmal hastighed keede galge Ia&wbratlfonbe.rnée \lled dedn It<onléreted. \

L R 2endror rug. | denne forbindelse er det nedvendig

[32] TABULKA PRO URCEN|SPRAVNE 17 Vaegt (med tom tank, uden sveerd, at tage hojde for alle funktionscyklussens
KOMBINACE VODICI LISTY A keede) faser; eksempelvis slukning eller funktion
RETEZU (kap. 16) 18] Mal uden produkt.

33] ROZTEC | 19] Leengde

34| VODICL LISTA 20] Bredde

35] RETEZ




1] DE - TECHNISCHE DATEN 37] Zoll [22] ZTABun nYNTIKNG TtieoNg (He Baon To
2] Motor 38] Lange: Zoll/cm TPOTUTIO %&O 2 %68:201 1;1
3] Einzylindrisch 2-Takt 39] Nutbreite: Zoll / mm 23] Apepadtnta pETpnong
4] Hubraum 40] Modelle 24] MeTpnuévn aTABUN NXNTIKNG
5| Leistun . lcgg.’;oq (ps}idcn To pdTuto ISO
6] Leerlaufdrehzahl (*) ACHTUNG! Der Schwingugswert 22868:2011)
7]  Zuléssige maximale Drehzahl ohne kann sich abhéngig vom Einsatz und [25] ZTABun eyyuwupeVNG NXNTIKNS
Belastung mit montierter Kette Einsatzwerkzeugen &ndern und auch iber LoXV0g
8] Inhalt des Kraftstofftanks dem angegebenen Wert liegen. Es besteht [26] Kpadaopoi oto x€pt otV aunp()?
9]  Inhalt Oltank die Notwendigkeit, SicherheitsmaBnahmen XEWPOAQ rH e Baon to TpdTuTIo ISO
10] Spezifischer Verbrauch bei zum Schutz des Bedieners festzulegen, die 22867:20 51
maximaler Leistun% auf einer Abschatzung der Belastung durch | [27] Kpadaopoi 0To x€pt oy Ttiow
11] Gemisch (Benzin: Zweitaktdl) Schwingungen wahrend der tatséchlichen XEPOAQ q % e Baon to mpoturo ISO
12] Schnittlange Benutzungsbedingungen beruhen (hierbei 22867:20 51
13] Dicke der Kette sind alle Anteile des Betriebszyklus zu
14] Zahne / Teilung des Kettenrads berUCksichtli_:qen, beispielsweise Zeiten, in
15] Hochstgeschwindigkeit Kette denen das Elektrowerkzeug abgeschaltet [32] MINAKAZ A TO 2Q>TO
16] Zindkerze ist, und solche, in denen es zwar SYNAYAZMO MMAPAZ KAI
17] Gewicht (mit leerem Tank, ohne eingeschaltet ist, aber ohne Belastung ANYZIAAY (Ked. 16)
Schwert, Kette) lauft). 33] BHMA
18] Abmessungen 34] AAMA
19] Lange 1] EL - TEXNIKA XAPAKTHPIZTIKA 35] AAYZIAA
20| Breite 2]  Kwnmpag 36] MONTEAO
21] Hohe 3]  MovoKUAWVSpOg 2 Xpovwv 37] ‘Ivtoeq
22] Schalldruckpegel (gemaR ISO 4] Kuplopog 38] Mnkog: lvtoeg/cm
22868:201 1? 5 Io/{(t’;q 39] Eykormg: lvtoeg/ mm
23] Messungenauigkeit 6] EAGxX10TOG 0pLBUOG TIEPIOTPOPWV 40] MovtéAro
24] Gemessener Schallleistungspegel 7]  MEyloTog ETUTPEMOUEVOG APIOOG
gemarﬁ ISO 22868:2011) Xwpig popTio pe TNV aAvaioa (*) MPOZOXH! H Tin Twv Sovrioewv umopei
[25 arantierter Schallleistungspegel GUVAPHOAOYTHEV! va petaBdAAeTal oe oxEom pe TV K(pr’]on ™me
26] Zulassige auf die Hand am vorderen [8] XwpnuKoTNTaA TOU VIETOLITOU MNXQVAG KaL TNG XPriong Tou eE0TIAIGHOU Kal
Handgriff Ubertragene Vibrationen KAUOiou Val Eival HEYAAUTEPT ATO TNV UTIOSEIKVUOLEVT).
emal ISO 22867:2011) 9]  XwpnTKdTNTA ToU SoXEIOU AadloU Eival avaykaiog 0 kaBoplopodg Twv LéTpwv
[27] Zulassige auf die Hand am hinteren 10] E18ikn katavaAwon oty UEylotn IoxV | aopdAelag Kal mpooTasiag Tou XpnoTn mou
Handgriff iibertragene Vibrationen 11] Meiyua (Bevdivn: Adét yia dixpovoug | 6a mpémet va Bacidovtal oTov UT[O}\OXIOH(’J
(geman ISO 22867:2011) KIVNTIPEQ) TOu GOPTIOU TIOU TIAPAYETAL ATTd TIG SOVIOELG
. 12] MrKog Kormg OTIG TPAYUATIKEG GUVBIKeG xpriong. MNa autd
[32] TABELLE FUR DIE KORREKTE 13] Taxog g aAvaoidag TO OKOTO Bat TipEMeEL Va )\qucg\avovml uroyn
SRI\SIBKIE{F\_FIIEOR VO%\IG)SCHWERT 1151 ﬁlé'vna /%r’]pq TOoU m\}/\lév' g)\ucxiéaq OAeg ol (])glUElQ TOU KUKAOU Agttoupyiag omuwg
] ap. £y10TN TaxUTNTa aAucidag Yla TapAdeLya, 1) ArevepyoTtoinan 1 n Xpron
33 GLIEDLANGI& 16] Mroudi 0€ KeVO.
34] SCHWERT 17] Bapog (kls TO VTEMOJITO Ad€lo, XWPIg
35| KETTE Aapa, aAvoida)
36] MODELLE 18] Awactacelg
19] Mnkog
20] MAdtog
21] "Yyogq
1] EN - TECHNICAL DATA 36] MODEL 21] Altura
2] Engine 37] Inches 22] Nivel deé)resién sonora (segun ISO
3] 2-stroke single cylinder 38] Length: Inches /cm 22868:2011)
4] Displacement 39] Groove width: Inches / mm [23 Incertidumbre de medida .
5| Power 40] Model 24] Nivel de potencia sonora medido
6] Idle RPM L . . . segun ISO 22868:2011) .
7] Maximum admissible rpm without (*) WARNING! The vibration value [25 ivel de potencia sonora garantizado
load with chain installe may vary according to the usage of the 26] Vibraciones transmitidas a la mano
8] Fuel tank capacity machine and its fitted equipment, and en la empufadura anterior (segun
9]  Oil tank capacity be higher than the one indicated. Safety ISO 22867:2011)
10] Maximum power specific measures must be established to protect | [27] Vibraciones transmitidas a la mano
consumption the user and must be based on the load en la empunadura posterior (segun
11] Fuel mixture (Petrol: 2-stroke oil) estimate generated by the vibrations 1SO 22867:2011)
12] Cutting length in real usage conditions. In this regard,
13] Chain'gauge all the operational cycle phases must
14] Chain pinion teeth / pitch be taken into consideration, such as
15| Maximum chain speed switching off or idle running. [32] TABLA PARA.LA CORRECTA
16] Spark plug COMBINACION DE BARRAY
17] Weight (with empty tank, without bar, , CADENA (Cap. 16)
chain 1] ES-DATOS TECNICOS 33] PASO
18] Dimensions 2] Motor 34] BARRA
19] Length 3] Monocilindrico 2 tiempos 35] CADENA
20] Width 4] Cilindrada 36] MODELO
21] Height 5] Potencia 37| Pulgadas
22] Sound pressure level (according to 6] Numero de revoluciones por minimo 38 Lon%itud: Pulgadas / cm
1SO 22868:2011) 7]  Numero de revoluciones maximo 39] Anchura ranura: Pulgadas / mm
23] Measurement uncertaint admisible sin carga con cadena 40] Modelo
24] Measured sound power level montada . .
gccordlng to 1ISO 22868:201 1? 8] Capacidad del depdsito carburante (fL jATENCION! El valor de las
[25 iuaranteed sound power leve 9]  Capacidad del depdsito del aceite vibraciones puede variar segun el uso de
26] Vibrations transmitted to hand on 10] Consumo especifico a la maxima la méquinay de su montaje y ser superior
front handle (according to ISO otencia . . . alindicado. Se aconseja establecer las
22867:2011) 11 ezclaéGasollna: Aceite 2 Tiempos medidas de se%urldad de proteccion del
[27] Vibrations transmitted to hand 12] Longitud de corte usuario que deben descender estimando
on rear handle (according to ISO 13] Espesor de la cadena la carga generada por las vibraciones
22867:2011) 14] Dientes /Claaso del pifion cadena en las condiciones reales de uso.
15] Velocidad méaxima de la cadena Para dicha finalidad deben tomarse en
16] Bujia consideracion todas las fases del ciclo
17] Peso (con deposito vacio, sin barra, de funcionamiento como por ejemplo, el
[32] CORRECT BAR AND CHAIN 18 cadena) apagado o el funcionamiento en vacio.
19
20

33
34
35

COMBINATION TABLE (Chap. 16)
PITCH

BAR

CHAIN

Longitud

Dimensiones
Anchura




1] ET - TEHNILISED ANDMED 38] Pikkus: Tolli/cm 25] Taattu &anitehotaso
2] Mootor 39] Kanali Laius: Tolli / mm 26] Etukahvaan kohdistuva tarina (ISO
3] Uhe silindriga 2-taktiline 40] Mudelil 22867:2011:n mukaisesti)
4]  Toé6maht . § o . [27] Takakahvaan kohdistuva téarina
5| Voimsus (*) TAHELEPANU! Vibratsioonitase voib (1ISO 22867:2011:n mukaisesti)
6] Pdorete arv tihikaigul . varieeruda vastavalt masina kasutusele .
7] Maksimumpdorete lubatud arv ilma ja tema ettevalmistusele ja olla naidatust [32] TAULUKKO TERALEVYN JA .
ingeta monteeritud ketiga suurem. Vajalik on méérata kasutajast KETJUN OIKEA YHDISTELMA (Luku
8 %ﬁtusepaagi maht lahtuvad ohutusmaarad, mis peavad 1([3}
9] . Olipaagi maht baseeruma tegelikes kasutustingimustes 33] KULKU
10] Eritarbimine maksimumvdimsusel vibratsiooni poolt tekitatud laetuse 34] TERALEVY
11] Segu (bensiin: &li 2 taktiline) hindamisel. Sellel eesmargil tuleb 35| KETJU
12] Loikepikkus arvestada koiki t66tsukli I16ike, nagu 36] MALLI
13] Keti paksus naiteks véljalllitamine voi tdétamine 37] Tuumaa
14] Keti hammasratta hambad / samm tuhikaigul. 38] Pituus: Tuumaa/cm
15] Maksimaalne kiirus kett 39] Uran Leveys: Tuumaa/ mm
16] Kadnal o 1] FI-TEKNISET TIEDOT 40] Malli
17] Kaal (tihja paagiga, iima saelatt, 2] Moottori
kett 3] Yksisylinterinen 2-vaiheinen (*). HUOMAUTUS! Tarinaarvo voi
18] Mootmed 4]  Tilavuus vaihdella laitteen kéyttétoiminnon
19] Pikkus 5] Teho mukaan ja laitteen kokoonpanon
20] Laius 6] Kierroslukuméaara minimissa mukaan ja arvo voi olla korkeampi kuin
21] Korgus 7]  Sallittu suurin mahdollinen annettu arvo. Kayttéjan turvallisuuden
22] Helirohu tase (vastavalt ISO kierroslukuméara ilman kuormaa takaamiseksi on ryhdyttava
22868:2011) ketju asennettuna tarvittaviin varotoimenpiteisiin, jotka
23] Mobétmisebatapsus 8] Polttoainesailion tilavuus maaritellaan todellisessa kaytossa
24] Helivdimsuse moddetav tase 9]  Oljysailion tilavuus arvioidun tarindkuormituksen pohjalta.
gastavalt 1SO 22868:2011) 10] Ominaiskulutus taystehoilla. . Taman vuoksi on huomioitava kaikki
[25 aranteeritud helivdimsuse tase 11] Polttoaineseos (Bensiini: Oljy 2-tahti) | toimintasyklin vaiheet kuten esim.
26] Eesmiselt kdepidemelt k&ele Ule 12] Leikkauksen pituus laitteen sammuttaminen tai laitteen
kanduv vibratsioon (vastavalt ISO 13] Ketjun paksuus tyhjakaynti.
22867:2011 14] Ketjun hammasrattaan hampaat /
[27] Tagumiselt kdepidemelt kéele Ule hammasluku
kanduv vibratsioon (vastavalt ISO 15] Maksiminopeus ketju
22867:2011) 16! Sytytystulﬁapa
17] Paino (sailio tyhjana, ilman terélevy,
[32] SAEKETI JA -PLAADI ket}(u)
KOMBINATSIOONIDE TABEL (16. 18] Koko
gtk?vl 19] Pituus
33] SAMM 20] Leveys
34] SAELATT 21] Korkeus
35| KETT 22] Aéanenpaineen taso (ISO_
36| MUDELIL 22868:2011:n mukaisesti)
37] Tolli [23 Epatarkka mittaus
24] Mitattu aanitehotaso (ISO
22868:2011:n mukaisesti)
[1] FR-CARACTERISTIQUES 35] CHAINE 21] Visina
TECHNIQUES 36| MODELE 22] Razina zvucnog tlaka gna oshovu
2] Moteur 37] Pouces standarda ISO 22868:2011)
3] Monocylindrique & 2 temps 38] Longueur: Pouces / cm [23 Mijerna nesigurnost
4] Cylindrée 39] Largeur Rainure: Pouces / mm 24] |zmjerena razina zvuéne snaé;e (na
5] Puissance - 40] Modele osnovu standarda ISO 22868:2011)
6] Nombre de tours au minimum L [25 Zajam¢ena razina zvucne snagl?
7]  Nombre de tours maximum (*) ATTENTION! La valeur des vibrations 26] Vibracije koje se prenose na ruku
admissible sans charge avec la peut varier en fonction de 'emploi de la putem prednje rucke (na osnovu
chaine montée machine et de son agencement, et peut standarda ISO 22867:2011)
8] Capacité du réservoir de carburant devenir supérieure ala valeur qui est [27] Vibracije koje se prenose na ruku
9] Capacité du réservoir de I'huile indiquée. Il est nécessaire d’établir les putem straznje rucke (na osnovu
10] Consommation spécifique a la mesures de sécurité pour la protection standarda ISO 22867:2011)
uissance maximum de l'utilisateur; ces derniéres doivent étre
11 élange (Essence : Huile 2 temps) fondées sur I'estimation de la char?e
12] Longueur de coupe engendrée par les vibrations dansTes [32] TABLICA ZA PRAVILNO
13] Epaisseur de la chaine conditions réelles d'utilisation. A ce sujet, KOMBINIRANJE VODILICE | LANCA
14] Dents/ pas du pignon de chaine il faut prendre en considération toutes s tholg.)
15] Vitesse maximale de la chaine les phases du cycle de fonctionnement, 33] KORA
16] Bougie comme par exemple I'extinction ou le 34] VODILICA
17] Poids (avec le réservoir vide, sans fonctionnement a vide. 35] LANAC
uide-chaine, chaine) 36] MODEL
18] Dimensions " 37] In¢
19] Longueur 1] HR - TEHNICKI PODACI 38] Duzina:In¢/cm
20] Largeur 2] Motor 39] Sirina Uzljebljenja: In¢ / mm
21] Hauteur 3]  Jednocilindri¢ni, 2-taktni 40] Model
22] Niveau de pression sonore (selon la 4]  Radni obujam ) L .
norme ISO 22868:2011) 5] Snaga - (). POZOR! Ovisno o koristenju stroja
23] Incertitude de la mesure 6] Broj okretaja na minimumu i njegove opreme, vrijednost vibracija
24] Niveau de puissance sonore mesuré | [7] Najveci dopusteni broj okretaja bez mozZe biti drugacija te biti i viSa od one
selon la norme 1SO 22868:2011) opterecenja, s montiranim lancem naznacene. Potrebno je utvrditi sigurnosne
25] Niveau de puissance sonore garanti 8 apremina spremnika goriva mijere radi zastite korisnika, na temelju
[25 Vibrations Fransmises a la main sur 9] Zapremina spremnika ulja procjene opterecenja kojeg stvaraju
la (selon lanorme ISO 22867:2011) 10] Specifi¢na potrodnja pri maksimalnoj | vibracije u stvarnim uvjetima koristenja.
oignée antérieure nazi U vezi's tim treba uzeti u obzir sve faze
[27] eibraﬁons transmises a lamain surla | [11] Mijesavina (benzin: ulje za 2-taktne radnog ciklusa, kao na primjer iskljucivanje
FOi née postérieure (selon la norme motore) ) ili rad na prazno.
Sé; 22857:2011) 12] Duzinarezanja
13] Debljina lanca
14] Zupci/ korak lan¢anika
[32] TABLEAU DES COMBINAISONS 15] Maksimaina brzina lanca
CORRECTES ENTRE GUIDE- 16] Svjecica . .
CHAINE ET CHAINE (Chap. 16) 17] Tezina (s praznim spremnikom, bez
33] PAS N vodilica, lanac)
[34] GUIDE-CHAINE 18] Dimenzije
19] Duzina
20] Sirina




1] HU - MUSZAKI ADATOK 35] LANC [21] Aukstis

2] Motor L 36] MODEL [22] Garso slégio lygis (pagal ,ISO

3] Egyhengeres, kétitem( 37] Huvelyk 22868:20?1 “

4] Hengerdrtartalom 38] Hossz: Hivelyk / cm [23] Matavimo netikslumas

5] Teljesitmén » 39] Vajat Szélesség: Hivelyk / mm [24] I$matuotas garso galios lygis pagal

g Fﬂord.ulatlszam alapja(rjato? aul 40] Model ISO 22868:2011%)

aximalis megengedett fordulatszam e S i i
terhelés nélkil, felszerelt lanccal () FIGYELEM! A vibréciéérték [52 \(fl?,’,aa’;tl‘g‘;‘?%?:’;ﬁgf,,'{gsr;ﬂ'zna

8 Uzemar]Ya tartaly kapacitasa valtozhat a?ep alkalmazasi funkcidja pagal {SO 22867'2011“)

? ) glﬁltanay apactltasal b es fe}['szlecriﬁ N fuggvgnt){e,b?pk ey [27] Vibracijos lygis, galiné rankena pagal

ajlagos fogyasztas a legnagyol meghaladhatja a megadott értéket. Me B0 15
teljjesgltmén?len onag kel hataroznia felhagznélé védelmét ¢ »1S02 867-%01?)
[11] KeverétéBr—))nzin: Olaj kétutemu szollgéklé biztoPséﬁi intézf(edfé?ekelt, K
motorokhoz, melyeket a valés hasznalati feltétele|

12] Vagashossz melletti vibracids terhelések becslésére [32] 1(-5ARI§\I(\IKDIT|NEGSOS\LJJUDOE%TSI?A@

13] Vastag lanc . kell alapozni. Ebbél a célbdl figyelembe ENTELI[E\‘ 16 sk

14] Lanc fogaskerék fogai / fogosztasa kell venni az tizemi ciklus 6sszes fazisat, 33 %INGSNIS( 6 skyr.)

15] Maximalis sebesség lanc példaul a kikapcsolast és az liresben 341 STRYPAS

16] Gyertya ) . valo Uzemelést is. 35| GRANDINE

17] Sdly dljres tartéllyal, anélkul 36] MODELIS
vezetélemez, lanc) 371 Coli

}S I\H/Ie'retQK ) ; \L/T 7k'|IfECHNINIAI DUOMENYS 38 IIQ;)isl'sColis/cm

osszUsa ariklis IS: L C r
20] Sselesseq 3] Mono cilindrinis 2 faziy 33 Griovelio Plofis: Colis /mm
S; I\H/Iagasség asszint (ISO 22868:2011 g \G/arli'inO taris N e
angnyomasszint : alia 0 AE S .
e o Rogtumunumersmnmaia | ) DEUESIO bl e g
érési bizonytalansag u-o L S FIRCA - e i i

Bl Mertsapaiasiimeny sint (150 [7]  Maksimaliai priimfinas apsisukimy | POBUdirjo paruosima ir Gai virSyt
22868:2011 szabvany alapjan) numeris be aprovimo su'sumontuota | SVOTVES T30 S, 2 tame, kurie turi

[25 Garantdlt zajteljesitmeny szint randine remlis sugeneruotais vibracijy apkrovos

26] Az ellilso markolatnal a kéz 8 egaly bako talpa, apskaiciavimais realiomis ne{Sdo'imo
felé tovabbitott rezgések (ISO 9] Mlyvos bakelio pajequmas yra.__ salygomis. Dél $ios priezasties tari bt

(27] %Zr?ﬁ::?m 1 kszlaPV?I”Vf.'aPJa”) 10] g/lljelaqlésdrggliﬁ]uassgahngumo specifinis atsYngeIgia'ma j visas veikimo ciklo fazes

atso markolatnal a kéz N : i Siui. iSiunai iki
folé tovabbitott rezgések (ISO 11] Misinys 6Benzmas: alyva 2 takty) {(avlglpavyzdzmn iSjungimas arba veikimas
22867:2011 szabvany alapjan) 12} Rjovimo llgis uscial
’ 13] Storis grandinés
14] Dantys/ grandinés dantratuko
[32] HELYES VEZETOLEMEZ/LANC Zingsnis - o
KOMBINACIOK TABLAZATA (16. Fg] Waksimalus greitis grandinés
; vaké
33 ﬂy COSZTAS 17] Svoris (tus€iu bakeliu, be strypas,
[34 VEZETOLEMEZ 1g7 Landiné)
8] I[smatavimai
19] ligis
20] Plotis

1] LV - TEHNISKIE DATI 36] MODELIM [21] Bucuna

2] Dzingjs . 37] Collas [22] HwBO Ha 3ByYeH NPUTUCOK (COpeA,

3] Viencilindra, divtaktu 38] Garums: Collas /cm ISO 22868:%011)

4]  Cilindru tilpums 39] Rievas Platums: Collas / mm [23] HecurypHocT 3a Mmepetbe

5] Jauda . . _ . _ |40 Modelim [24] W3wmepeHo HKBO Ha Byyasa (crnopep,

6 '/\\/f)?(nemenu skaits minimalaja reZima _ ISO 22868:2011)

7! aksimalais pielaujamais (*) UZMANIBU! Vibraciju vértiba ir 25] apaHTMpaHo HUBO Ha Bydasa
apgriezienu skaits bez slodzes ar atkariga no masinas lieto$anas veida un [26 Bu6pauym WTo ce NpeHecysaar Ha
uzstaditu kedi i no aprikojuma, tadéjadi, ta var parsniegt aue oA NpeaHara payka (cropes

8] Degvielas tvertnes tilpums noradrto vértibu. Izstradajot drosibas un Fso 22867:2011)

9]  Ellas tvertnes tilpums . masinas lietotaja aizsardzibas noteikumus | [27] Bu6pauuu wTo Ce NpeHecyBaar Ha

10] Ipatnéjais patérin$ pie maksimalas ir jaizmanto vibraciju noslodzes ale o7 3aaHaTa padxa (cnopep I1SO
jaudas novértéjums, kas veidojas realos 82867'201@

[11] Maisijums (benzins : ella 2-taktu lietoSanas agsték!os. Tadejadi, ir janem :
dzingjiem) vera visi darbibas cikla posmi, pieméram,

12] GrieSanas garums izslég$ana vai darbiba tuksgaita.

I K ) JagE s e

15] Maksimalais atrums kedes 1] MK - TEXHUYKU NOAATOLU Sﬂﬂsﬂmmﬂﬁaﬂg }118CTOBM "

16] Svece ) . 2] Motop 33 CTEIlrlEH

17] Svars (ar tuksu tvertni, bez sliede, 3]  MoHounMHAPHYEH ABOTaKTEH 341 NOCT
kede) 4]  Hanayutet 35] JIAHE

18] Izméri 5] MoxHocT 36] MOZE

19] Garums 6] Bpoj Ha BpTEHM HA MUHUMYM 37] UHaM

20] Platums 7] Bpoj Ha L03BONEHN BPTEM HA 38]  Jlo/mHuHa: UHIM / CM

21] Augstums _ MaKC1MyMm 6e3 onToBapyBsarbe Co 39 166 MHYM / MM

[22] Skanas spiediena limenis (Saskana nocTaBeH NaHel, 40] Mogen
ar1SO 22868:2011 prasibam) [8] Hanauutet Ha pesepBoapoT 3a

[23 Meérijuma kluda o ropuso (*) BHUMAHME! BpeaHocTa Ha

24] Meritas skanas jaudas lTmenis [9] HanauuTeT Ha pesepBoapoT 3a BMGPALMITE MOXE Aa BAapHpa of,
(Saskana ar ISO 22868:2011 macno dYHHUM[aTA Ha NPUMEHaTa Ha MaluMHAaTa
prasibam) : . [10] Cneuvduna notpolysatka Ha 11 Ha HEJ3MHMTE MOCTABKM U € CynepropHa

25] Garantétais skanas jaudas limenis MaKchmaHa MORHOCT HaKo LITO e nocoyeHa. HeonxodHo e fa ce

26] No prieksgja roktura rokai [11] MewasuHa (GeHauH: macso 3a BOCMOCTaBAT MEPHMTE Ha 6e30eAHOCT U
nododama vibracija (Saskana ar ISO BOTAKTHU MOTOPH) 3alUTUTa 3a KOPUCHMKOT LITO TpeGa Aa ro
22867:2011 prasibam) . 12] HomkuHa Ha cederbe NOAHEeCaT reHepUpaHOTO ONTOBapyBar-e

[27] No aizmuguréja roktura rokai_ 13] [eGenmna Ha CHynpoT 0f} BU6paLMTE BO peasHi yCloBu! Ha
nododama vibracija (Saskana ar ISO | [14] 3anuv Ha naneuot / cteneH Ha ynotpe6a. Taksata Hamepa Tpeba aa rv
22867:2011 prasibam) 3an4eHUHOT Ha naHeLoT 3eMe BO npefsua cvTe hasu Ha LMKycoT

. . [15] Mar(ﬁcmmanHaTa 6Gp3avHa Ha Ha paboTa, KaKo LUTO Ce Ha npumep

[32] SLIEZU UN KEZU PAREIZU CHabflyBatbe MCKNY4yBarbeTo Mn paboTa Ha npasHo.
KOMBINACIJU TABULA (16. nod.) 16] Ceeriika

33] SOLIS 17] TemuHa (co npaseH pesepsoap, 6e3

34] SLIEDE N0CT, NaHeL,)

35] KEDE

MMEH3MK
19] HdomkuHa
20

18
vpuHa
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[27]

NL - TECHNISCHE GEGEVENS
Motor
Tweetakt-ééncilindermotor
Cilinderinhoud
Vermogen
Minimaal toerental
Maximaal toegestaan toerental
zonder lading met ketting
emonteerd
‘'ermogen brandstofreservoir
Vermogen van het oliereservoir
Specifiek gebruik bij maximaal
vermogen
Mengeling (Benzine : Olie 2-takt)
Lengte van de snit
Dikte van de kettin
Tanden / steek van het kettingwiel
Maximum speed ketting

Bougie .

Gewicht (bij leeg reservoir, zonder

blad, ketting)

Afmetingen

Lengte

Breedte

Hoogte .

Niveau geluidsdruk (op basis van

1SO 22868:2011)

Meetonzekerheid

Gemeten geluidsvermogenniveau

gp basis van 1SO 22868:2011)
elgarandeerd geluidsniveau

Trillingen overgedragen op de hand

op de voorste handgreep (op basis

van ISO 22867:201

Trillingen overgedragen op de hand

op de achterste handgreep (op basis

van SO 22867:2011)

35] KETTING

36] MODEL

37] Duimen

38] Lengte: Duimen/cm

39| Breedte Groef: Duimen/mm
40] Model

(*) LET OP: De waarde van de trillingen
kan variéren in functie van het gebrui

van de machine en zijn uitrusting

en hcg;er zijn dan de aangegeven
waarde. De veiligheidsmaatregelen ter
bescherming van de gebruiker moeten
bepaald worden door zich te baseren op
de schatting van de lading veroorzaakt
door de trillingen onder de werkelijke
gebruiksomstandigheden. Hiervoor
moeten alle fases van de werkingscyclus
in beschouwing genomen worden zoals
bijvoorbeeld het uitzetten en de onbelaste
werking.

NO - TEKNISKE DATA

Motor

Ensylindret, totakts

Slagvolum

Ytelse

Turtall ved tomgang

Maks tillatt turtall uten belastning

med montert kjede

] Drivstofftankens kapasitet
Oljetankens kapasitet

0] Forbruk ved maks effekt

1] Blanding (Bensin: 2-takts olje)

2] Kuttelengde

3 ¥ykk kjede

Ast annhjulets tenner / tagger

6

7

TS 30M ~NoOOT~WN —

[21] Hoyde

[22] Lydtrykkniva (iht. ISO 22868:2011)

23] Maleusikkerhet

[24] Malt lydeffektniva (iht. 1ISO
22868:2011

[25 Garantert lydeffektniva

26] Vibrasjoner overfort til handen
pa det fremre handtaket (iht. ISO
22867:2011

[27] Vibrasjoner overfert til handen

pé det bakre handtaket (iht. ISO

22867:2011)

TABELL FOR RIKTIG
KOMBINASJON AV SVERD OG
KJEDE (Kap. 16)

37] Tommer

38] Lengde: Tommer/cm

39] Sporbredde: Tommer/ mm
40] Modell

(*) ADVARSEL! Vibrasjonsnivaet kan
variere avhengig av bruken av maskinen
samt hvordan den er utstyrt, og det kan
veere h%/ere enn det angltte. et er
nedvendig & fastsette sikkerhetstiltak

for beskyttelse av brukeren som ma
basere seg pa et estimat av belastningen
som skyldes vibrasjoner under reelle
bruksbetingelser. | den sammenheng

ma en ta i betraktning samtlige faseri
funksjonssyklusen, herunder for eksempel

Toppfart kiede avslaing om tomgang.
[32] TABEL VOOR DE CORRECTE Tennplug
COMBINATIE VAN BLAD EN Vekt Sme tom tank, uten sverd,
KETTING (Hfdstk. 16) Kjede
[33 STAR Fg] Lear: de
34] BLAD 20] Bredde
1] PL - DANE TECHNICZNE 34] PROWADNICA 19] Comprimento
2] Silnik 35] £tANCUCH 20] Largura
3] Jednocylindrowy 2-suwowy 36] MODELU 21] Altura
4]  Pojemnos¢ skokowa 37| Cale 22] Nivel de presséo sonora (com base
5] Moc 38] Dtugosc: Cale /cm na ISO 22868:2011
6] Liczba obrotéw na minimum 39] Szerokos¢ Bruzdy: Cale / mm 23] Incerteza de medica
7] Liczba obrotéw maksymalnie 40] Modelu 24] Nivel medido de poténcia sonora
dopuszczalna, bez obcigzenia z . L (com base na ISO 22868:2011)
tancuchem zamontowanym (*) UWAGA! Wartosc¢ wibracji moze [25] Nivel garantido de poténcia sonora
8] Pojemnos$¢ zbiornika paliwa sig zmienia¢ w zaleznosci od uzycia [26] VibragGes transmitidas na méo sobre
9] . Pojemnosc¢ zbiornika oleju urzgdzeniaijego w;((f)osazenla i a pega dianteira (com base na ISO
10] Zuzkyme specyficzne przy m.oz% bgc wyzszta ot tlej vyslgazglrgﬂ 22867:2011)
maksymalnej mocy iezbednym jest ustalenie Srodkow i 5 iti 5
[11] Mieszanka (Benzyna : Olej do silnika | bezpieczenstwa w celu ochrony [27] Zlb;ag;og:st;?&smglrgabsagg ?:?Ss(;)bre
2-suwowego) uzytkownika, ktére muszg sie opieraé 22p8697'2011
12] Dtugosc ciecia naoszacowaniu fadunku wytwarzanego : )
}:Z gr% 3s&é |§1r’1cH(chE 1 26b przez \}/(Vibrhacje V\{(rzeczyw\iﬁltych
y / podziatka kota zgbatego warunkach uzytkowania. W tym I
fa%cucﬁa celu powinny by¢ brane pod Uwage [32] E%B§$QT§A§£§A%%%%NAQAO
15] Maksymalna predkos¢ taricucha wszystkich fazy cyklu funkcjonowania, CORRENTE (Cap. 16)
19 Swieca zaptonowa jak na przyktad wytgczanie lub dziatanie 33] PASSO p-

[32]

[33]

Cigzar (z pustym zbiornikiem, bez
rowadnica, taricuch)
ymiar
Diugosé
Szerokos$¢
Wysokos$¢
Poziom cisnienia akustycznego
(zgodnie z ISO 22868:2011)
Niepewnosé pomiaru
Mierzony poziom mocy akustycznej
ggodnle z1S0 22868:2011)
warantowany poziom mocy
akustycznej
Wibracje przekazywane na rek
l:)ogrzez uchwyt przedni (zgodnie z
SO 22867:201 1§)
Wibracje przekazywane na reke
pogrzez uchwyt tylny (zgodnie z ISO
22867:2011)

TABELA PRAWIDEOWE
KOMBINACJI PROWADNICY |
EANCUCHA (rozdz. 16)
ROZSTAW

na biegu jatowym.

PT - DADOS TECNICOS

Motor

Monocilindro 2 tempos

Cilindrada

Poténcia

NUmero de rotagdes no minimo

Numero méaximo permitido de

rotacGes sem carga com corrente

montada

[8] Capacidade do tanque de
combustivel i

9] Capacidade do tanque do 6leo

10] Consumo especifico na poténcia
maxima .

11] Mistura (Gasolina : Oleo 2 tempos)

12] Comprimento de corte

13] Spessore catena

14] Dentes / distancia entre eixos do

inhao da corrente
‘elocidade maxima da cadeia

Vela

Peso (com tanque vazio, sem lamina-
%ula, corrente)

[18] Dimensbes

NOOOTR N -

34] LAMINA-GUIA
35] CORRENTE
MODELO
37] Polegadas
38] Comprimento: Polegadas / cm
39] Largura do canal: Polegadas / mm
40] Modelo

(*) ATENCAOQ! O valor das vibragoes
pode variar em func¢éo da utilizagao

da maquina e da sua preparagao e ser
acima daquele indicado. E necessario
estabelecer as amedidas de seguranga
para a protec¢ao do utilizador que devem
ser baseadas na estima de carga gerada
pelas vibracdes nas condicdes reais de
utilizacao. Para tal fim, devem ser levadas
em consideracao todas as fases do ciclo
de funcionamento tais como por exemplo,
o desligamento ou o funcionamento em
vazio.




SPRAVNEJ KOMBINAGIE
Yg)DIACEJ LISTY A RETAZE (kap.

Dimenzije
Dolzina
Sirina

1] RO - DATE TEHNICE 36] MODELUL 21] BebicoTa

2] Motor 37] Toli 22] YpoBeHb 3BYKOBOrO aB/ieHns

3]  Monocilindric in 2 timpi 38] Lungime: Toli/cm (cornacHo ISO 22868:2011)

4]  Cilindree 39] Latime Canelura: Toli/ mm [23] HeTo4HoCTb pa3vepoB

g E‘ute[e inim de rotati inut 40] Modelul [24] YpoBeHb 3MepeHHON 3BYKOBOW

umar minim de rotatii pe minu MOLLHOCTH (cornacHo ISO

7] Numarul maxim admis ge rotatii fara (*) ATENTIE! Valoarea vibratiilor depinde 22&38:201 1()
sarcind cu lantul montat de modul in care este folosita masina side | [25] FapaHTUpyeMbIi ypoBEHb 3BYKOBOM

8] Capacitate rezervor carburant dotarile acesteia, putand sé fie mai mare MOLHOCTH

9] Capacitate rezervor ulei decat cea indicata. Stabilirea masurilor de [26] Bubpauus, cooblyaemasn pyke Ha

10] Consum specific la capacitate si%urant,é este necesara pentru protectia nepeaHeil PYHOSTHE (cornacHo ISO
maxima utilizatorului si trebuie sa se bazeze pe 2256/;'201 ;1)y

[11] Amestec (Benzina: Ulei pt. motoare estimarea sarcinii transmise, prin vibratii 271 Bu6 - ) 6
in doi timpi) in conditii reale de utilizare. In acest [27] Bu6pauus, cooblyaemas pyKe Ha

12] Lungime taiere scop, trebuie luate in considerare toate 3aAHen pyKosTKe (cornacHo ISO

13] Grosimea lantului fazele ciclului de functionare, cum ar fi, de 22867:2011)

14| Dinti/ pas pinion lant exemplu, oprirea sau proba de functionare

15 léllaximé de viteza a lantului n gol.

16] Bujie

17] Greutate (cu rezervorul gol, farabard, | [1] RU - TEXHUWYECHMUE [32] TABJIMLIA NMPABU/IbHBIX
lant) g XAPAKTEPUCTUKHU KOMBWHALMW LUMHA-LIEMb (rn.

18] Dimensiuni 2] [pvrarens 16)

19] Lungime 3] OBHOUMAMHADPOBbIM 2-TAKTHbIM 33] LUAT

20] Latime 4]  Obbem 34] LMHA

21] Indltime 5] MouHocTb 35| LIEMb

22] Nivel de presiune sonora gn 6] Yncno 060pOTOB B MUHUMAIBHOM 36] MOZE/b
conformitate cu ISO 22868:2011) emnme 37] [iovimer

[23 Nesilguranté in masurare [7] aKcHManbHoe onyCTUMoe 38] [OnvHa: [ijoiimbl /cM

24] Nivel de putere sonora masurat (in 4ncIo 060POTOB 63 Harpy3ku ¢ 39 vpuHa Kanasku: [LioiMbl / MM
conformitate cu ISO 22868:2011) CTAHOB/IEHHOW Lienbto 40] Mogenb

25] Nivel de putere sonoréa garantat 8] 6bEM TOMN/IMBHOIO 6aKa .

26] Vibratii percepute de mana 9] O6bem macnAHOro 6aKa (*) BHUMAHME! YpoBeHb Brbpauuu
operatorului, pe manerul anterior (in 10] YpenbHbIi pacxog, Tonanea npu MOMET MEHATLCA B 3aBUCUMOCTHM OT
conformitate cu ISO 22867:2011) MaKCUMaJsIbHOM MOLLHOCTH NPYMEHEeHNA MallnHbI U ee OCHalleHus,

[27] Vibratii percepute de mana 11] Cmecb (beHauH : Macno 2 TakTa) M npesblwaTh yKasaHHbIM YPOBEHb.
operatorului, pe manerul posterior (in 12] OnunHa peskn Heo6xoanmo ycTaHoBWTL Npasuna
conformitate cu 1ISO 22867:2011) 13] TonwwHa uenu TEXHWUKM 6e30MaCHOCTW ANA 3alNTbI

14] 3y6ubl / LWar 3Be3404KM Lienu NoNb30BaTeNsA, KOTOPbIE JONHKHbI
15 aKcuManbHaa CKOPOCTb Lienw OCHOBbIBATbCS HA OLEHKE HarpysKu,

[32] TABEL PENTRU O ASOCIERE 16] Cseua CreHepupoBaHHo BMGpaLuen B
CORECTA BARA-LANT (Cap. 16) 17] Bec Snpm nyctom 6ake, 6e3 LMHa, ﬁaumqecxmx YC/IOBUAX SKCMyaTaunn.

33] PAS _ enb JIf 9TOr0 HEOGXOAMMO NPUHATH BO

[34] BARA 18] labapuTsl BHMMaHKe BCce aTanbl paGoyero uMKna,

35] LANT 19] OavHa BHJIIOYAS BbIK/IOYEHWE U XOIOCTOM XOZ,.

[20] vpuHa

1] SK-TECHNICKE PARAMETRE 36] MODEL [21] Visina

2] Motor | . i 37] Palce [22] Raven zvoénega pritiska (glede na

3] Jednovalcovy dvoutaktni 38] Dlzka: Palce /cm ISO 22868:20‘?1)

4] Zdvihovy objem 39] Sirka drazky: Palce / mm [23] Nezanesljivost meritve

g \\%Il'(r?gbeZné otdcky 40] Model [24] Raven izmerjene zvoéne moci (glede

7] Maximalne pripustné otacky bez (*). UPOZORNENIE! Hodnota vibrécii sa o5 Rg\l,zgz‘eazsoetg{,%gw 2voéne modi

s zKét'aZQ S narpontoyangu retazou mézhe metr)m' v zéwslosttl) na pouziti ﬁtrOJa 26] Vibracije, ki se prenasajo na roko

apacita palivovej nadrze a jeho vybavy a méze byt vyssia ako je i Eai

9] Kagacita glejovej Jne’ldrie udedeng. Je );I)otrebné u¥éit‘ ezpeéno]stné g;;g;ezd(;]{?m rocaju (glede na ISO

10] Specificka spotreba pri maximalnom a ochranné opatrenia uzivatel'a, ktoré 27 Vibraciie, i . K
\éykone musia vychadzat z odhadu zatazenia [27] Vibracije, ki sevpr_enalsa(]jo na rI%OO

[11] Zmes (benzin: olej pre 2-takiné vibraciami v redlnych podmienkach na zadnjem rocaju (glede na
motory) . pouzitia. Pre tento Ucel je potrebné 22867:2011)

}% Eezgﬁl dizka vziat Elo élvahy vsetky fazy ¢innosti, gko

rubka retaze napriklad vypnutie a ¢innost naprazdno.

14] Zuby / rozstup retazovky [32] TABELA ZA PRAVILNO

15| Maximalna rychlost retaze . KOMBINACIJO MECA IN VERIGE

16] Zapalovacia sviecka 1] SL - TEHNICNI PODATKI (Pogl- 16)

17] Hmotnost (s prézdnou nadrzou, bez | [2] Motor ) . 33] KORAK
vodiaca lista, retaz) 3] Enocilindrski dvotaktni 2 stopniji 34] DROG

18] Rozmery 4]  Gibna prostornina motorja 35] VERIGA

19] Dizka 5] Mot 36] MODE

20| Sirka 6] Stevilo obratov na minimumu 37] Palei

21] Vyska 7] Maksimalno dovoljeno $tevilo obratov | [38] Rolzina: Palci /cm

22] Urover akustického tlaku (na zéklade brez obremenitve z montirano verigo | [39] Sirina Utora: Palci/ mm
1SO 22868:2011) 8] Prostornina rezervoarja za gorivo 40] Model

23] Nepresnost merania 9] ~ Prostornina oljinega rezervoarja . | . " "

24] Hladina nameraného akustického 10] Specificna goraba pri najvecji modi (*) POZOR! Vrednost vibracij lahko variira
vykonu (na zaklade ISO 22868:2011) | [11] Mesanica (bencin : olje 2-taktni glede na uporabo stroja in na njegovo

[25 arucena Uroven akustického vykonu motor) opremo in je lahko visja od oznacene.

26] Vibracie prenasané na ruku na 12] Dolzina reza Treba je dolociti varnostne ukrepe za
predneyukovéti (na zaklade ISO 13] Debelina verige za€ito uporabnika, ki morajo izhajati
22867:2011) 14] Zobniki / hod veriznega pastorka iz ocene obremenitve, ki jo povzrocijo

[27] Vibrécie prenagané na ruku na 15] Najvecja hitrost verige vibracije v realnih pogojih delovanja. V ta
zadngj rukovati (na zaklade ISO 16] Svecka namen je treba upostevati vse faze cikiusa
22867:2011 . 17] Teza (s praznim rezervoarjem, brez delovania kot so na primer izklop ali

[32] TABULKA PRE URCENIE ] drog, veriga) delovanje v mrtvem hodu.

33
34
35

ROZSTUP
VODIACA LISTA
RETAZ




1] SR -TEHNICKI PODACI 36] MODEL [21] Hojd
2] Motor 37] In¢ [22] Ljudtrycksniva (enligt ISO
3] Jednocilindi¢ni dvotaktni 38] DRuzina:In¢/cm 22868:2011)
4] Kubikaza 39] Sirina zleba: In¢ / mm [23] Tvivel med matt )
g g?ggoabrtaja pri minimalnoj brzini 401 Model (24] ggg&aﬁt&ﬁdeﬁemmva (enligt1SO
7]  Maksimalni dozvoljeni broj obrtaja (*) PAZNJA! Vrednost vibracija moze 25| Garanterad )Ijudeffektnivé
Ibez opterecenja s namontiranim varirati u zavisnosti od upotre le;'t' i [26 Vibrationer pa handen pa det framre
ancem masine i njene opreme i mozZe biti veéa ; .
8] Kapacitet rezervoara goriva od navedene. Neophodno je utvrditi 271 \r}eiigrgtt?gneetr(egllﬁééggnZZéS 2173}2}:9;126
9]  Kapacitet rezervoara za ulje sigurnosne mere za zastitu rukovaoca koje handtaget (gnli t1SO 2%867‘2011)
10] Specifiéna potrodnja pri maksimalnoj | se moraju zasnivati na proceni opterecenja andtage 9 :
" gnazi ® Ulje 2-taktni) koje st\éaradu vibra;]:ije ugealnim usk!))vima
mesa goriva (Benzin : Ulje 2-taktni upotrebe. U tu svrhu treba uzeti u obzir sve & i
12] Duzina se¢enja faze ciklusa rada, kao $to su, na primer, [32] X@%%%R?S@ﬁES?AWEINAIgN
13] Debljina lanca ) gadenje ili rad na prazno. 33] STEG ap-
14| Zubi/ korak zupcanika lanca 34] STANG
15] Maksimalna brzina lanca 35| KEDJA
16] Svedica 1] SV-TEKNISKA SPECIFIKATIONER 36] MODELL
17] Tezina (sa praznim rezervoarom, 2] Motor 371 T
brez mag, lanac) 3] 2-takts encylindrig 36 Ll'a"rr?gd'Tum/cm
}S Blt:gﬁ]r;zue ‘51 g%grll?ervo ym 39] Rannans Bredd: Tum/mm
201 Siina 6 Minmalvarval 40] Modell
isina 7 aximalt varvtal tillatet utan * ot 2 :
22] Nivo zvuénog pritiska (na osnovu belastning med monterad kedja i(f) r}{(/?ier:l{mG!nylllti]rg::icr)]nsvnarc\iler%kar&i\rqarr;era
standarda ISO 22868:2011) 8] Bransletankens kapacitet i b o Ltrotan P asd i
[23 Merna nesigurnost 9]  Oljetankens kapacitet ) s gzk o d8 O ot
24] Izmeren nivo zvuéne snage gna 10] Specifik forbrukning vid maximal o S Vs el mete
osnovu standarda ISO 22868:2011) effekt e hlesio o e, u
25] Garantovan nivo zvuéne snage [11] Bransleblandning (Bensin: g Ia 9"“.“" 2 sig pk uppsxa _rgmgt;_en av aen
26] Vibracije koje se prenose na ruku na tvataktsolja o A et
rednjoj drsci (na osnovu standarda | [12] Skarningslangd uncer verkiiga anvandningsiornalianden.
S0 25867:201 1 13| Kedjans fockiek Av delta skall skall samiliga faser under
27] Vibracije koje se prenose narukuna | [14] Tander/kuggstangens tandavstand unktionscykeln tas hansyn till, som ti
7l zadn'oljdrééi (na Bsnovus standarda R/Ié kedjan gostang fxﬁlmpﬁl en slackning eller funktion under
1SO 22867:2011) 15] Maximal hastighet kedjan omgang.
16] Tandstift
[32] TABELA ZA PRAVILNO 17] Vikt (med tom tank, utan stang,
KOMBINOVANJE MACA | LANCA kedja)
(Pogl. 16) 18] Dimensioner
33 KO%AK 19] Lan
34] MAC 20] Bredd
35] LANAC
11 TR-TEKNIK VERILER )
2] Motor (*) DIKKAT! Titresimlerin degeri,
3] Tek silindirli 2 zamanl makinenin kullanimina ve donatimina gére
4] Silindir de%i%ebilir ve belirtilen degerden fazla
5] Gu labilir. Kullaniciyr korumak icin glivenlik
6] Minimum devir sayisi tedbirlerinin belirlenmesi gerekir; bunlar,
7] Zincir monte edili iken, yik . ger%ek kullanim sartlarinda titresimler
olmaksizin kabul edilebilir maksimum | tarafindan dretilen yikin tahminine
devir sayisi dayanmalidir. Bu amagla isleme devrinin
8] Yakit deposunun kapasitesi tim agamalar (6rnegin kapanma veya bos
9] = Yag deposunun kapasitesi isleme) dikkate alinmaldir.
10] Maksimum gugte 0zgul tiketim
11] Kangim (Benzin : Yag 2 zamanh)
12] Kesim uzunlugu
13] Kalinlik zincir
14] Zincir pinyonunun disleri / adimi
15] Maksimum hiz zinciri
16] Buji
17] Agdirlik (bos depo ile, pala, zincir
olmadan)
18] Ebatlar
19] Uzunluk
20] Genislik
21] Yikseklik
22] Ses basing seviyesi (ISO
22868:2011’e dayall)
23] Qlgu belirsizligi
24 Ol%ﬁlen ses guc seviyesi (ISO
22868:2011’e dayall)
25] Garanti edilen ses Eug seviyesi
26] On kabza lzerindeki ele aktarilan
titresim (1ISO 22867:2011°e dayall)
[27] Arka kabza uzerindeki ele aktarilan
titresim (ISO 22867:2011’e dayali)
[32] DOGRU, PALA VE ZINCIR
BIRLESIMI TABLOSU (Bél. 16)
33] ADIM
34] PALA
35| ZINCIR
36| MODELI
37] In¢ .
38] Uzunluk:Ing/cm
39

Yiv Genisligi: Ing / mm
Modeli sigLine
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1. OBLUME CBEAEHUA

1.1 HAK CJIEAYET YUTATb

9TO PYROBOACTBO

B TeKcTe aToro pyKoBoACTBa OTAEe/IbHbIE
naparpadbl, coaepHalimMe 0CO6eHHO BarHy0
MHMOPMALMIO O TEXHMUKE 6E30MacHOCTU

WK NpUHLUMNax paboTbl yCTPOMCTBA,
BblZle/IEHbI CeAYOLLMM 06PasoM:

NMPUMEYAHUE »m BAHKHO cogepwut
YTOYHEHUSA NN CChIJIKU Ha APYTyIo
paHee yrnoMAHyTYo MHGHOpMaLMIO
A/1A NPesoTBpaLLEeHNS MO/TIOMKU
MalLLMHbI /TN HAHECEHMA yluepoa.

3Hak & yKasbIBaeT Ha OMacHOCTb.
Heco6ntoaeHne AaHHOro NpeaynpexAeHs
MOMET NPUBECTU B NONYYEHUIO U HAHECEHWIO
TPaBM W/UN HAHECEHMIO yLep6a.

MyHKTbI, 06GpamMIeHHble CEPOM MYyHKTUPHOM
paMKOM1, cofiepaT ornmcaHne onuMoHabHbIX
XapaKTePUCTUK, HE NMPUCYLLMX BCEM
MoZenAM, NpescTaBEHHbIM B JAHHOM
pyroBogcTBe. [poBepbTe, eCTb /M AaHHasn
XapaKTepucTHKa B BaLLEN MOLENN.

Bce 0603Ha4eHus "nepegHuin’, "sagHuin",
o -

I'IpaBbIVI 1 "neBbiv YKasblBalTCA

OTHOCUTEJ/IbHO pa6ot|ero NoJsI0EeHUA oneparopa.

1.2 OBO3HAYEHMA

1.2.1 PucyHKM

PucyHKuW B saHHOM pyKOBOACTBE

Mo aKcrJyaTaumm NpoHyMepoBaHbI

1,2, 3uTaK ganee.

HOMMOHEeHTbI, NOKa3aHHbIe Ha PUCYHKaX,
o0603Ha4veHbl 6ykBamn A, B, C 1 Tak ganee.
CcbllKa Ha KOMMOHEHT C Ha pUCyHKe 2
OCYLLECTB/IAETCA NPY NOMOLLM hpasbl:
«Cwm. puc. 2.C" nam npocto “(puc. 2.C)".
M306pameHna Ha pUCyHKax ABAITCA
npuéAn3nTENbHbIMU. PeanbHble getanm
MOTYT OT/IMYaTbCA OT 306PAKEHHbIX.




1.2.2 HasBaHuA rnas

[JaHHoe pyKOBOACTBO NoapasaenaeTca Ha
rnasbl M NYHKTbL. [TyHKT nog HassBaHWem “2.1
O6yyeHne” ABNAeTCA NOAMYHKTOM rnasbl “2.
Mpasuna 6e3onacHocTH". CCblIKK Ha MaBbl
1 MYHKTbI 0603HA4Yal0TCA COKPALLEHNEM M.
WJIN MYHKT W COOTBETCTBYIOLLIMM HOMEPOM.
Mpumep: “rn. 2”7 am “nyHKT 2.1".

2. NMPABWJIA BE3OIMNACHOCTHU

2.1 OBYYEHME

A O3HaKoMbTeChb C OpraHamMu ynpaB/ieHNs
M Hagaexwalyum Ncrnosib30BaHneM MaLlrHbI.
Hay4uTtecb 6bICTPO OCTaHaB/INBaTb MALUNHY.
Heco6irogeHne mep npefocTopOHHOCTH

M peHoMeHAaumni MOHeT NPUBECTH K
nomapam n/uam cepbe3HbiM TpaBMam.

* Hu B KOem ciyyae He paspeluanTte
NnosIb30BaTbCA MaLLWUHOWM AeTam Uaun
MuaM, HeJOCTaTO4HO XOPOLLO 3HAKOMbIM
C npasuniamu obpatleHns ¢ Heill. MecTHoe
3aKOHOAATENbCTBO MOMET yCTaHaB/IMBaTb
MWUHUMaIbHbIN BO3pacT nosib3oBaTenifa.

* HuKorga He MCMoNb3ynTe MalluHy, ecnu
noJsib30BaTe/1b yCcTas, Nioxo cebs 4yBCTBYET
WIM HAaXOAMTCA NOJ, BO3AENCTBUEM
NIeKapcTB, HAPHOTUKOB, aJIKOro/iA
WM BELLIECTB, CHUMKAIOLLMX CKOPOCTb
pedIeKCcoB 1 ypOBEHb BHUMAHUA.

¢ [loMHMTe, 4TO onepaTop MM NobL30BaTe b
HeceT OTBETCTBEHHOCTb 3a HecYacTHble
cnyyan nnu ywep6, HaHEeCEHHbIN APYriM
vuam nam ux UMyLecTBy. Monb3oBarenb
HeceT OTBETCTBEHHOCTb 3a OLEHKY
NnoTeHuMasibHbIX PUCKOB Ha y4HacCTKe, Ha

2.2 MPEABAPUTEJIbHbIE ONEPALUU

CpepcTBa MHAUBUAYabHOM 3alwuTbl (CU3)

HapeBaiTe npunerarnLLyo 3aluTHy0
ofiexay C 3alMTON OT Nope3os,
NPOTUBOBMOPALMOHHBIE NMEepYaTKHU,
KacKy, 3aluTHbIE O4KM, MblIE3ALLMUTHYIO
MacKy, HayLLHWKK AN 3aLMTbl OpraHoB
cnyxa n o6yBb C 3aLLMTON OT NOPE30B

1 C HECKO/b3ALLEN NOJOLLBOM.

He HapeBaliTe Wwapdbl, xanarbl, Kosbe,
6pacneTbl, pa3BeBatoLLyOCA OAeHAY, a
TaKKe OfEHAY CO LHYPKaMM U FaCTyKH,
a TaKe Nobble BUCAYME WU LUIMPOKKE
aKceccyapbl, KOTOpblE MOTYT 3aCTPATb B
MallWHe UK B NpeaMeTax U marepuanax,
HaxoAALMXCA Ha paboyem MecTe.
[JonxHbiM 06pa3om cobepute

AJIMHHBIE BOJIOCHI.

[Burarenu BHyTpPEHHEro cropaHuaA: ToNJiMBo
A OMNMACHOCTDb! BeHauH 1 cmech nerko

KOTOPOM OH pa60TaeT, KpOMme TOro, OH JO/1HeH

NMPUHATH BCE Mepbl NPELOCTOPOKHOCTH,
4YTO6bLI 06ECMNEYUTHL CBOK 6GE30MAaCHOCTb U
6€30MacHOCTb OKpYHatoLMX, B OCOBEHHOCTH
Ha CK/I0HaXx, HePOBHbIX, CKOIb3KMX
WJIU HEYCTOMYMBbIX MOBEPXHOCTSIX.

¢ Ecnv Bbl HAMEpEeHbI Nepegarb Un
OZ0/THUTb MaLLWHY APYrvUM MLam,
YAOCTOBEPLTECH, YTO OHWM O3HAKOMWJIUCH
C yKa3aHUsIMM MO SKCrlyaTaumu,
M3/10}EHHBIMW B HACTOSALLIEM PYKOBOACTBE.

¢ 117 MCNoNb30BaHWA MalUWHbI A5
BaJIK1 U 06pPE3KUN BETBEN HEOBXOAMMO
NPOWTH CreumanbHblM Kypc 06yHeHus.

RU -2

BOCT/TaMEHAOTCS.
XpaHuTe 6eH3UH 1 CMECh B CrieLuanbHO
npeaHasHayYeHHbIX A/1A 3TOro KaHUCTpax,
OMOJIOrMPOBaHHbIX A/1A AaHHOM Lenu, B
6e3onacHOM MecTe, BAasim OT UICTOYHUKOB
Tenna v OTKPbITOro NaaMeHu.

Ouunarte KaHUCTPbI U MECTO XPaHEHUsA
TOM/MBA OT OCTaTKOB OMWJIOK, BETOK,
JIUCTBEB U U3JINLLIKOB CMa3KMU.

He ocTaBnsiTe KaHUCTpPbI B

npegenax JocAraeMocTu AeTEN.

He KypuTe BO Bpemsi IPUrOTOB/IEHWSA CMECH,
BO BPEMsi 3arnpaBKu WKW AO/IMBKU TOM/IMBA, a
TaKe BOOGLLEe Npu 06paLLeHUN C TOMIMBOM.
3anmBariTe TOMIMBO Yepes BOPOHKY,

TOJ/IbKO MOZ, OTKPbITbIM HEGOM.

M36eranTe BAbIXaHWA NapoB TONIMBA.

He po6aBnsiiTe TONAMBO U HE CHUMaMTe
npo6Ky 6aKa, Korga ABurartesib

paboTaeT UM Koraa OH ropAYmi.

MegneHHO OTKpoMTe NPO6KY 6aKa, YToObI
NocTeneHHO COPOCUTL BHYTPEHHEE AaB/IEHME;
He npubnukante nnama K

3anpaBo4YHOMY OTBEPCTUIO HaKa, 4TOObI
NPOBEPUTL €ro COAEPHMMOE.

B cnyyae pasnuBa Tonamea He 3anycKante
asurarenb, yoepute MallnHy ¢ MecTa
pasnuea TonanBa 1 NpUMKUTE Mepbl

o NpeaynpeXaeH o BO3ropaHus o

Tex nop, NoKa TONJIMBO He UcnapuTCcA

1 €ero napbl He paccerTcs.

HemepaneHHo y6epuTe BCe cneapl

TOMN/MBA, KOTOPOE NPOJIUIOCH

Ha MaLlUMHy UK Ha 3eMJIo.

Bcerpa Bo3Bpalyarite Ha MecTto

1 NJIOTHO 3aKpyy4MBamnTe NPobKU

6aKa 1 KaHUCTpPbI C TOMJIMBOM.



¢ He 3anyckaliTe MallMHy B MeCTe
3anpaBKu; 3anycK gsuratens Heo6Xo4MMO
OCYLLECTBNIATb HA PACCTOSIHUM HE MEHEE,
yem 3 MeTpa OT MeCTa 3anpaBKW TOMIMBOM.
¢ /36eraliTe KOHTaKTa TOMIMBA C OAEH 0N U,
B C/lyqae ee 3arpsisHeHus1, NnepeoseHsTech
repeg, 3arnycKom AsuraTens.

2.3 BO BPEMA PABOTbI

Pabouuii y4acTok
¢ He BK/IloYaliTe ABuUratesib B 3aKPbITOM
NPOCTPaHCTBE, e MOMHET CKOMUTLCA ONacHbIM
yrapHbIii ras. 3anyck AoHeH NPOU3BOANUTLCS
Ha y/1Le UK B XOPOLLO NPOBETPUMBAEMOM
MecTe. He 3abbiBaliTe 0 TOM, YTO
BbIX/IOMHbIE rasbl ABUraTens TOKCUYHbI.
¢ Bo BpemsA 3anycKa MalluHbl
He HanpaBAaAWTe MyLwUTesb U,
cNepoBaTesibHO, BbIX/IOMHbIE rasbl Ha
JIErKoBOCN/IaMeHSAOLLIMEeCcA MaTepuaibl.
He ucnonb3yiiTe MallmMHy BO B3pbIBOONACHOM
cpegae, No6M30CTU OT FOPHOYMX HUAKOCTEN,
rasa wan nblav. DNEKTPUYECKME KOHTaKTbI
WJIM MEXaHUYECKOe TPEeHWE MOryT
CreHepupoBaTb UCKPbI, KOTOPbIe MOTYT
NPUBECTM K BO3ropaHuio Nbln MW NapoBs.
Pa6oTaiTe ToNbKO NpY JHEBHOM CBETE UK
NpK XOpOLLEM UCKYCCTBEHHOM OCBELLEHWH,
B YC/IOBUSIX XOPOLLEN BUAUMOCTH.
* Ha pa6oyem y4acTKe He JONKHO 6biTb
B3POC/IbIX IIOAEN, AETEN U HUBOTHBIX.
Heo6xoanmo, YToGbI APYroi B3pOC/bIv
4esIoBEK CMOTPE 3a AETbMMU.
MpoBepbTe, 4TO Apyrue NoaM HaxoAATcA
Ha pacCcTosiHWUM, MO MeHbLUEN Mepe, 15
METPOB OT paguyca paboTbl MaLLWHbI.
M36eraiTe, No BO3MOXKHOCTH, paboTaTtb
Ha MOKPOW W1 CKOJIb3KOM MOYBE, WK Ha
Nto60M KpyTOM UM HEPOBHOM MOBEPXHOCTH,
He o6ecrneyrBaroLLen yCTOMYMBOCTH
oneparopa Bo Bpemsi pa6oThbl.
O6paLlyarite 0cob60e BHUMaHWE Ha
HEpPOBHOCTM MOYBbI (KOYKM, KaHaBbl),
Ha YKJIOH, Ha CKPbITbIE ONacHOCTH U
Ha/IM4ne BO3MOMHbIX MPEenATCTBUM,
KOTOpPble MOTYT OrpaHUyUTb BUAUMOCTb.
CobntoganTe 0OCTOPOKHOCTb, paboTas pAfoM C
06pbiBaMK, KaHaBaMu 1 6eperamMmm BO4OEMOB.
Horga Bbl pabGoTaeTe Ha MalUMHe PAAoM
C MPOE3KEN YacTbio, yUUTbIBANTE
noTeHuManbHOe NpucyTCTBue
TPaHCMOPTHbIX CPEeACTB.
Bo n3beraHne noxapHoi onacHoCTH, He
ocTaB/IANTE MaLLWHY C FOPAYUM ABUraTeNEeM
Cpeam IMCTbEB, CYXOM TpaBbl U ApYruX
JIErKOBOCM/IAMEHSAIOLLIMXCA MaTepuasos.

MpaBuna noBepgeHUs Bo BpemA pa6oTbl
* Bo BpemA paboTbl NPOYHO yAEPKMBaNTe
MaLlWHY ABYMS pyKamu (neBas pyKa
[OMKHA HAXOAMTBCA Ha nepeaHen
PYKOATKe, a NpaBas pyKa Ha 3ajHel
PYKOATKE, flare ecnv oneparop sesLa) 1
noaasblie OT BCEX YacTel Ballero Tena.
* [lpyMUTE YCTOMYMBOE M MPOYHOE MOJIOKEHUE,
1 COBNI0anTE OCTOPOKHOCTb.
* /3GeranTte UCNONb30BaTh IECTHULbI
U HEYCTOMYMBbIE NNATHOPMBbI.
* M36eraiTe paboTaTtb B OAMHOYKY WM BOaM
OT tofieN, 4TOBbI Bbl MOI/IM 06paTUTLCS
3a MOMOLLbI0 MPU HECHYACTHOM Clyyae.
* HuKorga He paboTaiTe 6erom, TONbKO LIAroM.
e Cnepute, 4TOObI LUMHA HE CW/IBHO yAapAnacb
0 MOCTOPOHHWE NPEAMETLI/NPENATCTBUS,
1 y4YuTbIBaWTE BO3MOXHOE OTOpachiBaHWe
mMaTtepuana, BbI3BaHHOE [ABUKEHUEM LiEMNN.
Ecnv wnHa ypapuTca o npenaTcTBue, MOXKET
npoun3soiTn oTckok (kickback). OTckok
NPOUCXOAWT TOraa, Koraa TopeL, Lenu
KacaeTcs npegmeTa, Uauv Korga AepeBo
HaxKUMaeT 1 6/I0KMPYET Lienb BO BPEMS
NUNeHUs. ATOT KOHTAKT C TOPLIOM Lienu MOXeT
BbI3BaTb ObICTPbIM PbIBOK B MPOTUBOMNOJIOKHOM
Hanpas/eHUW, C TONIMKOM HanpaB/soLWen
LUMHBI BBEPX W K Oneparopy, KaK B C/y4ae
6/I0KMPOBKMU LiENWU Ha BEPXHEW YACTU LLIMHbI.
B 0601x cny4aax OTCKOK MOMXET NMPUBECTU K
noTepe KOHTPONA Hag 6€H30MUMON, YTO MOKET
noBseyb 3a CO60M OnacHeMLIne NoceaACTBUA.
[ns npepoTtBpalleHus OTCKOKa NpuMuTe
cnegyoLme Mepbl NPefOCTOPOKHOCTH:
— [epxuTe nuny Kpenko, oxeaTtbiBas
06€e PyKOATKU LLENMHOM N/bl GObLLMM
nasbLemM v ApyrumMy nanbLamu pyKku
1 pacnosioKunTe CBOE TY/IOBULLE
1 PYKW TaKMm 06pasom, 4ToObI
Bbl MOrIM COXpaHATb KOHTPOIb
Haj, NWIon B Cly4ae OTCKOKa.
— He npotAarvBaiTe pyKu CIULWIKOM faneko
W He perbTe Bbllle YPOBHS CBOETO rnjeya.
— McnonbayiTe ToNbKO HanpasasaioLme
LUMHBI M MUNbHbIE LEenu,
yKasaHHbIe NPON3BOAMTENIEM.
— CnepyWiTe MHCTPYKUMAM
NPOW3BOAUTENSA MO 3aTOYKE U
TEXO6CNYHMBAHWIO LLEMHOM NWbI.
M36eranTe nonagaHuaA Nog nblib U ONWUJIKK,
OTCKaKMBarLLMe OT Lienu BO BPEMS PE3KMU.
He npuKacanTech K YacTam
[BWraTtens, KoTopble HarpeBatTcs
BO Bpems paboTbl. PUCK OXOroB.

. A B cnyyae nonomMoK uav aBapwi
BO Bpems paboTbl HE3aMea/ MTENbHO
BbIK/IIOYMTb fBUraTe b U yopaTb MaLluHY,
4TO6bl OHA He HaHecna elle 601bLUNIA yLIEeP6;
€C/IM NPOU30LLEN HECHACTHbIN cayvan
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1 omepaTop MM TPETbK InLa MONYYMIN
TpaBMbl, He3aMeA/IMTENbHO NMPUHATL Mepbl
1o NomoLLM NOCTPaAaBLLMM, Hanbonee
NoaxoAsALLMe B KOHKPETHOW CUTYyaLuu, 1
06paTUTLCA B MEAMLMHCKOE yupemaeHue
[ONs1 He06X0AMMOTO fieyeHus. TiateibHo
yAanuTe marepuan, KOTOpbliA MOXET HAHECTH
yLep6 Uam TpaBMbl JIOAAM U HUBOTHbIM,
KOTOpPbIE MOTYT €ro He 3aMeTUTb.

A MpogonuTensHoe Bo3aencTeme
BMGPALMN MOMKET HaHEeCTH yLep6 HEPBHO-
COCYAWCTOM cUCTEME (3TU COCTOAHMUSA
M3BECTHbI KaK “CMHApPOM PeliHo” nnu “6enom
PYKK”), OCOGEHHO Y NtOAEN, CTPAAAIOLLMX
paccTporcTBOM KpoBoobpatleHns. CUMNTOMbI
MOTYT NPOABAATLCA HA PyKax, 3anACTbAX U
nanbLax B BUAE NMOTEPU HyBCTBUTESILHOCTH,
OHeMeHus, 3yaa, 6011, 6nefHOCTN U
M3MEHEHWA CTPYKTYPbl KOXU. OTU CUMMTOMbI
MOTYT YCUIWUTBCSA NOA BO3AENCTBUEM

HWU3KOW TeMNepaTypbl OKPYHatoLLen cpeabl
W/VAU CIULLKOM CUJIbHOMO CHUMaHMA
pyKOSATOK. [pK NOABNEHWUN CUMMTOMOB
cNnepyeT CHU3UTb BPEMSA UCMO/b30BaHUsA
MaLUMHbI U 06PaTUTLCA K Bpauy.

OrpaHU4YeHUs B MPUMEHEHUU

Henb3s no3BonATL paboTaTb ¢ MaLMHOM
JIIOAAM, KOTOPbIE He B COCTOAHUM KPEMNKO
YAEPHMBATb ee ABYMSA pyKamu u/nnm
HaxoAWTLCA B YCTOMHMBOM PaBHOBECHM

Ha Horax Bo BpemMA paboTbl.

HuKorpa He nonb3yMTech MaLMHOM C
NOBPEMAEHHBIMW, OTCYTCTBYOLLMMM

NI HeNpaBW/IbHO PACMOIOKEHHBIMU
3aLWMTHBIMM NPUCTIOCOBNEHNUAMM.

He ncnonb3yite matumHy, ecim
OONOJIHUTEIbHOE 060PYA0BaAHUE/MHCTPYMEHT
He YCTaHOB/IEHbI B MPeAYCMOTPEHHbIX MecTax.
He oTkntoyaiTe, He BbiK/OYanTe, He
CHUMaMTe 1 He pa3bupariTe UMetoLmecs
3alMTHbIE YCTPOMCTBA/MUKPOBbIK/OHYATENN.
He meHsaWiTe perynMpoBku asuratena v

He neperpymanTe ero. Ecnu gsuratens
paboTaeT B pexmme CAULLKOM BbICOKMUX
060pPOTOB, PUCK TPaBM MOBbILLAETCA.

He nopBeprarite mallmMHy Ype3MepHbIM
Harpy3sKam 1 He UCMOb3yMTe MasleHbKYIO
MaLUWHY AN1A BbINONHEHUA TAXENON paboThbl;
MCMonb30BaHWE NOAXOAALLEN MALUMHBI
CHMAET PUCK M NOBbILIAET Ka4eCTBO PaboThI.

2.4 TEXHUYECHKOE OBC/IYHHUBAHME,

XPAHEHUE

PerynsipHoe TexHU4ecKoe 06CnyHUBaHUE U
npaBW/bHOE XpaHeHWe ABNAITCA 3a/10roM
6e30NacHOCTU MaLUMHbI U MOAAEPHAHMUA
ee 9KCnyaTaLMOHHbIX KayecTs.

TexHUYECKOe 06CyHUBaHUe

» [1na npegoTepalleHns onacHoOCTH
BO3ropaHusA perynapHo yA0CTOBEPANTECH B
OTCYTCTBMU yTe4eK macna n/vnu Tonnuea.

. A 3HayeHnsa ypoBHS Lyma 1 Bubpauuu,
yKasaHHble B HaCTOALLEM PYKOBOACTBE,
ABNAIOTCA MaKCMMasbHbIMK pabo4nMm
3Ha4YeHNAMM MaLLKHbI. Micnonb3oBaHne
Hec6a1aHCMPOBAHHOO PEXYLLEro
3/1eMEHTA, C/IMLLIKOM BbICOKas CKOPOCTb,
OTCYTCTBME TEXHUYECKOrO 06CYHNBAHNA
CYLLECTBEHHO BMAIOT HA YPOBEHb
wyma u subpauuto. CneposartesibHo,
HEeo6X0AMMO NPUHATL NPOMUNAKTUHECKME
Mepbl 4719 yCTpaHeHUA BO3MOXHOIo
ylwep6a, BbI3BAHHOTO BbICOKMM YPOBHEM
Luyma 1 BUOpaLMOHHbIMU Harpy3Kamu;
BbINOJIHATL 06CAYKMBaAHWE MALLMHBI,
HajeBaTb NPOTUBOLLYMHbIE HAYLLHUKK,
fenatb nepepbiBbl BO BpEMA paboThbl.

XpaHeHue

* He cTaBbTe MallUMHy € TONIMBOM B 6aKe
B MOMELLEHNe, rae UcnapeHuns Tonamnea
MOryT BCTYMWUTb B KOHTaKT C M1aMEHEM,
MCKPOWM NN MCTOYHUKOM CMJIbHOTO Tena.

o [1nA CHUMEHMA pMCKa noxapa He oCcTaBnATb
KOHTEMHepbI C OTXOAAMW B MOMELLEHUN.

2.5 OXPAHA OKPYHAIOLWEW CPE/bI

OxpaHa OKpyatoLLen cpefibl JOMKHA
ABNATLCA CYLLLECTBEHHbIM M NEPBOOYEPEAHbIM
acrneKToM Mpw Nosb30BaHUU MaLLIMHOM,

BO 61aro 4e10Be4eCKOro obLLecTsa u

OKpYHaloLen cpeabl, B KOTOPOM Mbl HMUBEM.

* CrapavTtecb He 6ECMOKOUTD OKPYHKaOLLMX.
McnonbayiiTe MalLnHy TONBKO B pasyMHoe
BpeMs (He paHo YTPOM U He MO34HO BEYepOM,
Korzia Bbl MOXETE NOMeLLaTh OKPYHatoLLMM).

¢ Bo Bpems paboThbl B OKpyHatoLLyto cpeay

ronagaeT HEKOTOPOE KOIMYECTBO Maca,

HEeo6X0AMMOr0 A1 CMa3blBaHWA Lienu;

1o 3TOM NPUYMHE UCMOJIb3YITE TONIbKO

6uopasnaraemble Macna, npegHasHa4yeHHbIe

cneunanbHO A TAKOTO UCMO/Ib30BaHUA.

Mcnonb3oBaHWe MMHEPasIbHOrO Uan

MOTOPHOIO Macsia HAHOCKUT CEPbE3HbIN

yLep6 OKpyatoLLen cpeae.

Ctporo cobnogante MECTHbIE HOPMbI NO

yTuansauum ynakoBKu, maces, TonJnea,

bUNBTPOB, MOBPEKAEHHbIX YacTeN UK

NOBbIX 3/IEMEHTOB CO 3HAYUTE/IbHBIM

B/IMSIHUEM Ha OKPYHaloLLyto cpeay; aTu

OTXOZAbl HE AOKHbI BbIOPAChIBATLCA C

6bITOBbIM MyCOPOM, @ COBUPATLCH OTAENBHO U

nepepaBarbCs B CrneluasibHble LeHTpbl coopa

OTXOZOB, BbINOHALLME UX NEPEPABOTRY.
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e CTporo co6nofartb AeHCTBYOLME HA MECTHOM
YPOBHE NpaBuia no BbIBO3Y OTXOL0B.

 [locne 3aBepLUeHMA CPOKa CYHObI
MaLlMHbl He BblibpacbkiBanTe ee C 6bITOBbIM
MyCOpPOM, a obpaTuTechb B LeHTp cbopa
OTXOA0B B COOTBETCTBUM C AENCTBYIOLLUM
MEeCTHbIM 3aKOHOAATE/IbCTBOM.

3. O3HAKOMJIEHUE C MALUMHOW

3.1 OMUCAHME MALLUHbI N
NPEAYCMOTPEHHOE NPUMEHEHUE

JaHHan malmHa AaBnaeTcs 06opyaoBaHNEM
[N51 NECHbIX PaGoT U, B YACTHOCTH, LLEENHOM
NWIOM AN1A IECOXO3ANCTBEHHbIX PaGoT.

MallumHa CoCTOUT U3 CneaytoLmx YacTew:

— [BYXTaKTHbIV ABUraTesib BHyTPEHHEro
cropaHus, paboTaroLuii Ha CMecu macsio-
GEH3MH C BO3AYLLUHbIM OXJTaKAEHUEM;

— PEeryLUMI opraH;

— cuCTema C PyKOSATKOM.

[BueHue coobluaeTca Yepes 3Be304KY Ha
3y6yaTyto NU/IbHYIO Lemb, KOTopas ABUMETCA
BJ10/1b HANPaBAALLEN LMHbI C NA30M.

ABM)'KeHVIe nepegaetca OT ABurartenia K uenu
npu nomoLm Ll,eHTpO6e)+(HOFO cuennieHuns,
npenATCTBYOLWEro ABUHEHUIO Lenun, Korga
asurartesb pa60TaeT Ha XO0/10CTOM XoA4y.

Oneparop yAepH1BaEeT MaLLWHY ABYMS

pyHamu 3a NepeaHio 1 3afHI0K0 PYHOSTKK, U
ynpaBnseT ei, Bcerga HaxoaAach Ha 6e30nacHom
PaCcCTOAHWM OT PEMYLLEro NPUCNOCOBEHHS.

3.1.1 TpepycmoTpeHHasA aKcnyaTtauusa

OTa mMawmHa paspaboTaHa 1 U3roToBsieHa ANs:

— BaJIKK1, pasfesikv n 06pesKun BETBEN
C AlepeBbeB, pa3Mepbl KOTOPbIX
COOTBETCTBYIOT AJIMHE HanpaBAAoLLEen
LUMHBI MW AePEBSAHHbBIX NPEeAMETOB
C TaKMMM e XapaKTepuUCTUKaMu;

— MawwuHom fomKeH ynpasasaTb
TONIbKO OAWH YEeN0BEK.

3.1.2 HenpaBuiabHOe Ucnosib30BaHUe

Jliob6oe gpyroe ncnosib3oBaHue, OTIMYHOE

OT BbILLEYyNOMAHYTOro, MOXeT co34aTb
0NacHOCTb U NPUYUHUTD yLLEep6 NtoaamM n/vnm
nMyLecTBy. BxoauT B NOHATWE HENPaBUIBHOTO

MCNONb30BaHUA (B KayecTse npumepa, HO
He orpaHu4YnBasChb aTUMKU cnyanMM)
— BbIpaBHUBaHWE HMBOM U3rOPOAY;

— paboTbl MO BbIPE3aHUIO;

— pasgeneHuve Ha 4acTu NoAAOHOB,
ALLMKOB M YNaKOBOK B LiE/IOM;

— pasgeneHuve Ha 4YacTu mebenn n
OPYr1X NpeiMeToB, KOTOPbIE MOTyT
coaepHaTb rBo3au, BUHTbI UK Apyrue
MeTaN/IM4ECKME KOMMOHEHTHI;

— BbINO/IHEHWE PABOT NO pasfesiKe MACa;

— MCMNOJIb30BaHWe MaLlMHbI
[N pacnuna HepeBeCHbIX
marepuanoB (N1acTmMaccoBble,
CTpOUTE/IbHbIE MaTepUasbl);

— MCMNOJIb30BaHWe MallMHbl B Ka4ecTBe
pblyara aaa nogbemMa, nepemMeLLeHus
WK pasnambiBaHWs NPeaMETOB;

— NoNb30BaHWE MALLMHOM, 3a6IOKMPOBaHHON
Ha HeNoABUIKHBIX Omnopax;

— NPUMEHEHWE PEKYLLMX NMPUCTIOCOBNEHUN,
OT/IMYHBIX OT YKa3aHHbIX B [1aBe
"TexXHW4eCKne XxapaKTepUCTUKN".
OnacHOCTb Cepbe3HbIX PaH 1 TPaBM.

— NONb30BaHWE MaLLWHOM
HECKOJIbKMMMK onepaTopamu.

BAHHO HeHaaneralyee ucrnosb3oBaHme
MalLMHbI BNIEYET 3a COBOW yTpaTy Ch/lbl
rapaHTHU1 1 CHUMAaET C U3roTOBUTEJIS BCIO
OTBETCTBEHHOCTb, BO3/1arasi Ha roJib30BaTe/is
OTBETCTBEHHOCTb 38 U3[EPHKU B C/lyHae
ropy4n UMyLLECTBA, MOJYHEeHUS TPaBM UIu
HaHeceHus yujepba TpeTbUM JIMLam.

3.1.3 Twn nonb3oBatens

ﬂ,aHHaﬂ MalluvHa npegHasHavyeHa an1a W1UpoKoro
noTpebuTens, aasa HenpodeccMoHabHOro
npumMmeHeHunsa. OHa npegHasHayveHa

4N NOBUTENBCKOrO NPUMEHEHUS.

3.2 3HAHKU BE3OMACHOCTHU

Ha malimHe umetoTcs pasinyHble CUMBOJIbI
(puc. 2). OHK NpU3BaHbl HANOMMHATb
onepatopy 0 HEO6XOANMOCTH BHUMATEIbHOM
M OCTOPOHOM SKCNJyaTaLuu.

3HaveHne CMMBOJIOB:
BHUMAHMUE! ONMACHOCTb!
[JaHHaAa malumnHa npu
HenpaBu/IbHOM UCMO/Ib30BaHNU
MOET 6blTb ONACHOM A/1A
oneparopa 1 OKPYHatoLLMX.

RU-5



BHUMAHME! MNpexge, yem
Nnob30BaTbLCA MaLUMHOW,
NpOYTUTE PYKOBOACTBO

no aKCn/yaTaumu.

Onepatop, paboTarowmmn Ha
[aHHOW MallnHe B HOPMasibHbIX
YCJIOBUSAX HEMPEPbLIBHOM paboThbl
B TEYEHWE [IHS, MOMET ObITb
NOABEPEH BO3AENCTBUIO
YPOBHS LUyMa, paBHOro Uau
npesbiwatoLero 85 ab (A).
Mcnonb3oBarb 3awuTy ana
CNyXa, O4KM U 3aLLMTHYIO KacKy.

HapgeBatb 3awuTHbIE
nepyaTiun n obysb!

OMNACHOCTb OTCHOKA
(KICKBACK)! B pesysistare
OTCKOKa 6eH3onuna coBepLuaeT
pe3Koe 1 HeynpaBasemoe
[IBUMEHMWE K onepaTopy.

Bcerpa pa6otavite B ycnoBusx
6e3onacHocTu. Ucnonbayite
Lienu, oCHaLlleHHble
3aLUMTHBIMU 3BEHBAMM,
OrpaH1yMBaIOLLMU OTCHOK.

HuKoraa He fepwuTe MalnHy
oaHow pyKon! Kpenko aepute
MaLLnHy 06eMMM pyKamu, 4Tobbl
KOHTPONMPOBATb €€ [ABUKEHWE
M CHU3UTb PUCK OTCKOKaA.

BAHHO [lloBpempaeHHbie nmm
HeYnTaeMble HaK/eNKU HyHAatoTcA B
3ameHe. 3aKamuTe HOBbIe HaK/IENKN B
aBTOPHM30BaHHOM CEPBHUCHOM LIEHTpE.

3.3 WIEHTU®OUHKALMOHHBIN
APNbIK U3AENWA

Ha naeHTUdMKaLMOHHOM Sp/ibiKe U3aenus
yKasaHa cnegyoluas uHopmaums (puc. 1):

YpOBEHb 3BYKOBOM MOLLHOCTH
3HaK COOTBETCTBUA AUPEKTUBE
Mecsu, / Tog nsrotoBneHus

Tvn MalUWHBbI

PoN=

3aBoacKov Homep

HavmeHoBaHWe W afpec U3roToBUTeNs
Hopa napenus

HKonnyecTBo BbINycKOB

@ N o

Bnuwmte npeHTUdHUKaLMOHHbIE AaHHble
MalLlUWHbI B CrieLMasibHble NONSA Ha ApJibiKe,
NoMeLLEeHHOM Ha 06paTHOM CTOPOHE OBIOHKM.

BAHHO YkasbiBarite ngeHTUpMKaLMoHHbIe
JlaHHble, yKa3aHHbIe Ha MAEHTUPUKALMOHHOM
Ap/IbIKe, Kamabik pas npu obpalyeHmm B
aBTOPM30BaHHbIV CEPBUCHBIN LIEHTP.

BAHHO O6pasey gexknapaumm
COOTBETCTBMA HAXOAMTCH Ha MOCELAHNX
CTpaHuLyax pyKOBOACTBA.

3.4 OCHOBHbIE HOMMOHEHTbI

B cocTtaB mMalunHbl BXOAAT CneayoLime
OCHOBHbI€ KOMMOHEeHTbI (Puc. 1): 1):

A. [Buratenb: o6ecneynBaeT ABUHKEHNE
PEeyLLEero Npucnoco6aeHns

B. TlMepepHAA pyHOATHA: onopHas
PYKOAITKA, PacrosioeHHasn B
nepegHen yactm 6eHsonubl. 3a
Hee Hazo 6paTbCs 1EBOW PYKOM.

C. 3apHAA pyKOATKa: oropHas pyKoATKa,
pacnosnoeHHas B 3aHel YacTu
6eH30nubl. 32 Hee HaJo 6paTbesa
npaBoW PyYKOM. 34eCb pacnosIoHeHbI
OCHOBHbI€ OpraHbl yrnpas/eH1s
YCKOPEHWEM ABUKEHMA.

D. ®dpoHTasbHOE 3alMTHOE YCTPOICTBO:
3almTHOE NpucnocobneHre,
pacnosioeHHOe Mexay nepeaHemn
PYKOATKOM 1 3y64aTol Lienbio, KOTOpoe
3alWMTUT PYKY OT paH, eC/in oHa
COCKO/Ib3HET C PYKOATKMW. DTO 3alMUTHOE
npucnocobaeHne ncnonb3yeTca AnA
BKJIO4EHWA TOPMO3a Lenu (MyHKT 5.7).

E. 3awuTtHOE ycTPOMCTBO 3afHeMn
PYHOATHM: 3aLLMTHOE NPUCTIOCOGEHNE,
pacnoIoEHHOE B HUHEN NPaBoi 4acTu
3a/iHel PyKOATKM, KOTOPOE 3aLUUTUT PYKY
OT LenHOM NWAbI B C/ly4ae paspbisa Min
BbIXOAa LNy U3 HanpasIAOLWEN WWHbI.

F. Hanpasnsawowas wuHa: yaepxmsaeT
W HanpaBnseT 3ybyaTyo Lenb.

G. 3y6uyaras uenb: NWIbHbIN 3/1EMEHT,
COCTOALUMI M3 3BEHBEB, 060PYA0BAHHbIX
MasieHbKUMM HOXamu, KOTOpble HasblBaloT
"3y6uammn”, 1 6G0KOBbIMU COEAUHEHUAMM,
3aKpeneHHbIMK 3aKaenkavu. Ee
HaTAMeHWe NOALEPHMBAETCSA NPU
MOMOLLM PErynATopa HaTAKEHNA Lienu.

H. LieneynoButenb: npegoxpaHuTesibHOE
YCTPOMCTBO, PacnoNOKEHHOE Y OCHOBaHWA
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HanpaBAAOLLEN LKHbI, PYHKLMEN
KOTOPOro AB/IAETCA NepexBaThiBaTh Lenb
1 NpeaoTBpaLLaTh €e HEKOHTPOIMpyemoe
[BUWMKEHWE B C/ly4ae paspbiBa Uu
BbIXOZa U3 HanpaBAsAoLLEN.

I. 3y6uatblii ynop: npvcnocobneHue,
YCTaHOB/IEHHOE HaNPOTMB TOYKM
NPUCOEANHEHUA HaNPaBAAIOLWEN WKHBbI,
KOTOpPOE AENCTBYET B KAYECTBE TOUKM
onopsbl 418 AepeBa Uu CTBONA.

J. 3awwura 3y64aToro ynopa: Komyx
3y6yaToro ynopa, KoTopblii UCnosb3ayeTca
npu NepemMeLLeHn1, TPaHCMOPTUPOBKE
WK XPaHEHWW MaLLMHbI. DTy 3aLuTy
Heo6X0AMMO CHMMaTb BO BpeMs paboTbl.

K. HKoyx HanpaBnatowwen Nubl: KOXyX
LLenHOM Nu/ibl, ycTaHaBIMBaEMbIM
Ha HanpPaBAAOLLYIO LUKHY, KOTOPbIN
MCMoNb3yeTCA NPU NepeMeLLeHNH,
TPaHCMOPTUPOBKE WM XPaHEHWUWN MaLLMHBI.

4. MOHTAH

BAHHO [lpasnna 6esonacHoctn
npuBegeHsl B 1. 2. CTporo cobogante
yKasaHws /1A NPejoTBpaLLeHUs
CEpbEe3HbIX PUCKOB M OMACHOCTH.

B cBA3K co cKagnpoBaHUeM m
TPaHCMNOPTUPOBKOW HEKOTOPbIE

COCTaBHbIe YacTW MallWHbl He cobupatroTcs
HEeNocpesCTBEHHO Ha 3aBOAE, X HEOBXOAUMO
cobparb nocse yaaneHns ynakoBoYHOro
maTtepuana, CornacHO CAeayoLWLMM YKa3aHUsAM.

A PacnaHoBHa n 3aBeplieHne MOHTaHa
AOJIHHbI BbIIMOJ/IHATBCA Ha TBepAOﬁ Hn

pOBHOﬁ NnoBepxXHOCTH, rge 4OCTaro4HO mecTa

A9 nepemelyeHUA MalluHbl U ee YyraKOBHH,
HeobxoaMMo Bcerga no/ib30BaTbCA
COOTBETCTBYIOLWNMU UHCTPYMEHTaMM.
lMepes ncrnosib3oBaHUeM MaLUUHbI
Heo6xo4MMO BbINOJIHUTb BCe YHa3aHWA,
u3snoneHHble B pasgene “MOHTAHL”.

4.1 KOMMOHEHTbI 417 MOHTAHA

B ynaKoBKe MMetTCA KOMMNOHEHTbI A4

MOHTaa, NPMBEAEHHbIE B CneaytoLlen Tabiuue:

OnucaHve

HanpaenstoLias LMHA C KOKYXOM
MunbHas uenb

Hntou

HanunbHUK anA 3aTO4YKM Lenm
JoKymeHTauma

4.1.1 PacnakoBKa

1. BcKpbiBanTe ynakoBKy OCTOPOXHO
1 BHUMATE/IbHO, YTOObI HEe
NOTEPATL KOMMOHEHTbI.

2. O3HaKOMLTECH C JOKYMEHTaMMU,
JeXalmMmn B KOpoBKe, B TOM Yumce,
C AAHHbIM PYKOBOACTBOM.

3. WU3BnexkuTe n3 KopobKu Bce
OTAE/IbHbIE KOMMOHEHTbI.

4. VI3BNeKUTE N3 KOPOOKN MALLMHY.

5. BbIibpockTe KOPOOKY M yNakoBOYHblE
matepuasibl B COOTBETCTBUN C
MECTHbIM 3aKOHOAATE/IbCTBOM.

4.2 MOHTAH HAI'IPABI'IVFIIOLI.I,EVI
LLUNHbI U 3YBHATOU LIEMA

A IMpyn o6paLyeHnn ¢ LWHHOK 1 Lenbio
Bcerga HageBaliTe To/cTble paboyne
nep4arku. Cobnogarite ocobyro
OCTOPOHHOCTb MPU MOHTAME LUNHBI

U yenn, 4T06bl He CHU3UTb YPOBEHb
6e3onacHocTH U aghheKTUBHOCTH
MallnHbl; ecsin y Bac BO3HMHHyT
COMHeHHs, o6palyaliTecb B MarasuH.

A Bce ornepaynu BbilNnoJIHAKOTCA
npy BbIKJI4YeHHOM gBuUrareJie.

A Mpexige, 4em ycTaHOBUTH
LNHY, YBOCTOBEPbLTECH, YTO TOPMO3
yenu He BKJIIOYEH (MYHHKT 5.7).

1. OtBuHTUTE ramky (Puc. 3.A) n cHumHTe
Kopnyc cuennenns (Puc. 3.B),

YTOObI NOSTYYUTb AOCTYN K BeayLLen
3BE3/04KE U K rHe3ay LWWHbI.

2. CHuMMMTE NNacTMacCcoBylO NPOCTaBKy
(Pvc. 3.C); ata npocTaBKa npegHasHaveHa
UCKJ/IYUTENIbHO 151 TPAHCMOPTUPOBKM
yNaKoBaHHOM MalLLWHbI, 1 60/bLUE HE HyMHa.

3. YcraHoBuTe WKHy (Puc. 4.A), BCTaBmB
wnunbky (Puc. 4.B) B BblemKy (Puc.

4.C) 1 NPOTO/IKHUTE ee K 3afHeMn
4acTu Kopnyca MalluHbl.

4. HaknoHute mMalmnHy, 4TobbI
061er4ntb 06epTbiBaHME Lienn BOKPYr
BeAyLen 38e3ao4km (Puc. 5).

5. O6epHuTe Lenb (Puc. 6.A) BoKpyr
BeayLen 38e3ao4ku (Puc. 6.B) n Bgonb
HanpasAAoLWMX WhHbI (Prc. 6.C),
cobnogan HanpasieHve BpatleHus (Pyc.

HanpasneHune
| |::> BpaLLEeHWA Lenu
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6. ECau Ha KOHCO/MM LWMHbI UMeeTCA
BeAomas 3Be304Ka, creguTe, YToobl
3BEHbSA Lieny NPaBU/IbHO BCTABS/IUCH
B yrnyb6neHns 3Besgoyku (Puc. 7).

7. BHoBb ycTaHosuTe Kopnyc (Puc. 8.A), He
3aTArMBan rarKy NoJIHOCTbIO U Cneaa 3a
TeMm, 4To6bl pblyar BKAOYEHUA TOPMO3a
Lenu npaBwabHO ycTaHoBucA (Puc.

8.B) B cooTBeTCTBYHOLLEE YINyOAEHUE Ha
(PPOHTA/IBHOM 3aLLUTHOM YCTPOMCTBE.

8. YaocToBepbTECh, YTO CTEPHEHD perynatopa
HaTAxeHuA uenu (Puc. 8.C) Kopnyca
CLEeMNIEHNA NPaBU/IbHO BCTAB/IEH B
cneumanbHoe otTBepcTue WuHbl (Puc. 8.D); B
NPOTUBHOM C/ly4ae BO3AENCTBYMTE HA BUHT
perynaTopa HaTAXEHWUA Lenu Npy NOMOLLM
OTBEPTKM A0 TEX NOP, NMOKA CTEPHEHb
MOJIHOCTbIO HE BOMAET B OTBEPCTHE.

9. BospgencTByiTE Ha BUHT perynsatopa
HaTAKeHuA uenu (Puc. 9.A) fo nonyyeHuns
TpebyemMoro HaTAXeHMA Lenu.

10. YaepumBas LWMHY B MPUNOAHATOM
NOJIOKEHWH, 3aTAHUTE [0 ynopa
raviky Kopnyca npv nomoLiu
npunaraemoro Knto4a (Puc. 10).

4.2.1 TlpoBepKa HaTAMEHUA Lenu

MpoBepUTL HaTAMKEHME Lienu.

HaraxeHne anaeTca npaBuIbHbIM KOrAa,
npu 3axeare Lenu Ha cepeanHe LWnHbI, 3BEHbA
He BbIXOAAT M3 HanpasnsoLel (Puc. 11).

5. CPEACTBA YNPABJIEHUA

5.1 BbIKJIIOYATEJ1Ib BRJIIOYEHUA/
BbIKJIIOYEHUA ABUTATENA

BbInonHAET 3anycK 1 ocTaHoB
asurarensa (Pvc. 13.D).

MoxkHO 3anycKaTb ABurartesib
W NpucTynathb K paboTe.

O [Jpwviratenb BblK/o4aeTcA.
Mocne BbIKNOYEHUA BbIK/OYaTE b
aBTOMaTUYECKM BO3BpaLLaeTcs

|

B NoJ1I0eHWe 3anycKa.

5.2 PbIYATI YNPABJIEHMA
OBOrATUTEJIEM (BO3AYLLHAA
3ACJIOHHA)

V|CI'IOJ'Ib3yeTCF| ANA 3anyCcKa Xo104HOoro

asuratens. Pblyar ynpaBneHust BO3ayLLHOM
3aC/IOHKOM MMeeT ABa nonoxwerua (Puc. 12.A):

|41
g

5.3 HHOMNKA YNPABJIEHNAA HACOCOM
MOAKAYKM TOMNJIUBA (MPAMMEP)

MonoxeHune A - BosgylHas
3ac/IoHKa OTKpbITa (paboTa
B HOPMaJ/IbHOM PEXMME U
ropaAYnin 3anycK gsurarens).

MonoweHue B - BosgywHas
3ac/IoHKa 3aKpbiTa (gns
XOJIOAHOTO 3arnycKa ABuratens).

1 _L Mocne HaxaTnA pe3vHoBOM
7 KHOMKW ynpaBieHus
_I' TOMIMBOMOAKAYMBAOLLMM
HacoCcoMm TOM/IMBO MocTynaeT
BO BIMYCKHOM KONEKTOP
Kap6topartopa, crnocobcTBys
3anycky asuratens (Puc. 13.F).

5.4 PbIYAT YNPABJIEHUA APOCCEJIEM
Mo3BosAeT perymMpoBarb CKOPOCTb Lieni.

BKAOYMTb pblyar ynpasaeHus gpoccenem
(Pvc. 12.B) BO3MOMXHO TO/IbKO MpH
OfIHOBPEMEHHOM HaxaTun 610KMPOBOYHOIO
pbiyara gpoccens (Puc. 12.C).

MpaBuabHaA CKOPOCTb PaboTbl JOCTUrAETCA,
Koraa pblyar ynpasneHus apoccenem (Puc.
12.B) HaxogMTCA B KOHEYHOM MOIOKEHUM.

5.5 BJIOKUPOBOYHbIN
PbIYAT POCCENA

BnokrpoBoYyHbIN pbivar gpoccens (Puyc.
12.C) no3BosniAeT BK/I04aTh pblyar
ynpasneHunsa gpoccenem (Puc. 12.B).

5.6 PYKOATHKA PYYHOIO 3AMNMYCHA

MpegHasHayeHa gas pyyHoro
3anycka gsurarens(Puc. 13.E).
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5.7 TOPMO3 LUENA

OTa npefoxpaHuTeNibHaa TOpMO3Hasa cuctema
HY}¥Ha, 4TOObl 6/IOKMPOBATL BPaLLEHWE Lienu B
cJly4ae OTCKOKOB (0TAa4M) Bo Bpema paboThbl.
OTCKOK 6blBa€eT Bbl3BaH aHOMaJslbHbIM
KOHTaKTOM C KOHCOJIbIO LUKMHbI, B pe3y/brare
Y4ero LWUMHa Pe3Ko NOACKaKMBaEeT BBEPX

1 pyKa ypapsaeTca 0 PpoHTasibHoe

3awmTHOe ycTpomcTao (Puc. 1.D).

[na TOro 4Tobbl BLIK/IOYUTL TOPMO3 Lienu,
HEeo6X0MMO BPYYHYIO ero pas3b/ioKMpoBaTh.

TopMo3 Lenu BblKtoYeH. [na

@ (O) 3TOro0 HEOBGXOAMMO MOJIHOCThIO
OTTAHYTb Ha3ag, K nepegHen
pYKOATKe, DpoHTaNbHOE

3awmTHoe yctporicTtseo (Puc. 1.D),
YTOObI 6bl/1 C/bILLEH LETYOK.

TopMo3 uenu BKYeH. JnA
3TOro HEO6X0AUMO MOSIHOCTLIO
OTTAHYTb Ha3ag pPOHTa/IbHOE
3alMTHOE YCTPOMCTBO (PUc.
1.D) B nepegHee NonomeHue.

O+t

A He ncnonb3yiite malumHy, ecim
TOpMO3 Ljenu paboTtaeT HeucrpaBHoO, U
obparutech K Bawemy gucTpubbroTopy 414
npoBeAeHNA HeO6X04MMbIX MPOBEPOK.

6. SHCMNJYATALUA MALLUUHDI

BAHHO [llpasuna 6e3onacHoctn
npuBegeHb! B 1. 2. CTporo cobgarite
YyKa3aHus A1 NPpesoTBpaLyeHus
CEpPbE3HbIX PUCKOB M OMACHOCTH.

6.1 NMPEABAPUTEJIbHbIE ONEPALUU
Mepeg Havanom paboTbl HEO6XOAMMO
BbIMOJIHUTb HECKOJIbKO NPOBEPOK W onepaLui,
4YTOObI 06ecneynTb IDEKTUBHYIO PpadboTy B
YCNIOBUAX MaKCUMasIbHOW 6e30MacHOCTH.

BAHHO MawwuHa nocrasisetcsa
C nycTbiMK 6aKaMu [/ CMECU 1
/1A Mac/a A/15 CMa3Ku Lien.

6.1.1 3anpaBka ToninMeBom

Mper e Yyem nosb3oBaTbCsA MaLLMHOM 3anpaBbre
ee TonmeomM. Cnoco6 NpUroToBa1€HNUA CMeCH,

MOPSAOK BbINOIHEHWS 3anpPaBKX U Mepbl
NPefoCTOPOKHOCTU CM. B MyHKTe 7.3.

6.1.2 3anpaBKa macsiom gJiId CMa3Ku Lienu

Mpexae 4eM NoNb30BaTbCA MaLLMHOM,
3anpasbTe ee Mac/IoM A/l CMasKu
uenu. MopaaoK BbINOSHEHWA U MEPbI
NPEeAOCTOPOMHOCTM NPH 3anpasKe
Mac/loM U3/IOMEHbI B NyHKTE 7.4.

6.1.3 TlpoBepKa HaTAMKEHUA Lienu

A Bce ornepaynn BbIlMOJIHAKOTCA
npH BbIKJIDYeHHOM ABUrareie.

A Bcerga HageBaiiTe N/10THbIe
paboyne nepyarkm.

MpoBepuTb HaTAXKEHWE Lienu.

HarseHue AaBnAeTCA NpaBu/IbHbIM KOraa,

npu 3axsare Lenu Ha cepeAvHe LWnHbI, 3BEHbA

He BbIXOAAT M3 HanpasnstoLwwen (Puc. 11)

[na TOro 4TO6HI OTPEryIMPOBaTh

HaTsHKeHWE Lenu:

1. ocnabbTe raviky Kopnyca npw
MOMOLLM NpUAAraemMoro Kuya;

2. [OMKHbIM 06Pa30M BO3AENCTBYMTE Ha BUHT
perynatopa HaTaxeHus uenu (Puc. 9.A) go
noJsly4eHnA TPeBGYEeMOro HaTAKEHNA Lienu;

3. yaepruBas WUHY B NPUMNOAHATOM
MOJIOKEHWM, 3aTAHUTE [0 ynopa
rarKy Kopnyca npv nomoLym
npunaraemoro Katoya (Puc. 10).

A He pab6oratite ¢ ocs1a61eHHOV
yenbto, 4T06bl 3TO HE NPUBEJIO

H OnacHoM cuTyaymnm, ecsiu Lenb
BbINAET U3 HanpaB/IAIoLWUX LWNHBI.

BAHHO B nepsoe Bpems Heo6xo4MmMo
MPOBOAMTL MPOBEPKM YalLe 06bIHHOMo M3-3a
HEOBXOAMMOCTH MOArOHKN HATAMEHNS LienM.

6.2 MPOBEPHW BE3OMNACHOCTH

BbInonHUTE cnegytolye NpoBepKU
6e30MacHOCTH U yA0CTOBEPLTECH, YTO
pesynsTaThbl IPOBEPOK COOTBETCTBYHOT
[aHHbIM, NPUBEAEHHbIM B Tabuue.

A Mpexge 4em npUCTYNnTL K paboTe,
Bcerga npoBepAlite 6e30MacHOCTb MaLUNHbI.

A EefHeBHO BbIMOJIHANITE NPOBEpKy
MalMHbI nepes npuMeHeH1em,
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nocne nageHns Uan Jpyrux yaapos,
4TO6bI BbIABUTb MNOBPEHAEHNS
Un cepbe3Hblii yuep6.

6.2.1

O6wasn npoBepKa

6.2.2 [MpoBepKa pa6oTbl MALIMUHDI

Mpepmver

Pesynbrar

PYKOATKM 1 3aliMTHbIE
ycTporcTsa (Puc. 1.B,
Puc. 1.C, Puc. 1.D)

B cyxom, ynctom
COCTOAHUMK, 6e3
cnepoB mMacna unm
CMa3sKW, OHU JOJTHHbI
6bITb YCTAHOB/EHbI
NpaBUIbHO W NPOYHO
NpUKpenaeHbl

K MallmHe.

BUWHTbI HA MalLWHe
M Ha LWKHe

MpoyHo 3aTAHYTHI
(He ocnabneHbl)

Hanpasnstowasn
wwuHa (Pvc. 1.F)

MoHTaK BbINONHEH
npaBWJIbHO.

Llenb (Puc. 1.G)

3aTo4yeHa, He
noBpemaeHa 1 He
M3HOLUEeHa, npaBuibHO
ycTaHoB/IeHa

M HaTAHyTa.

BoaayLwHbii hunstp
(Puc. 31.A)

[loneH 6bITb YACTbIM

Kab6enb cBeun

Ero uenocTtHocTb
He [oJIKHa BbITb
HapyLleHa Bo
n3beraHue
06pasoBaHmsa UCKP.

Konnayok cseun
(Puc.25.A)

OH poneH 6bITb
LiesbIM 1 NpaBuIbHO
YCTaHOB/IEHHbIM

Ha cBevy

JAeictBue Pesynbrar
3anycTuTb MaLnHy Uenb (Puc. 1.G) He
(NyHKT 6.3) [OJTKHa ABUraTbCes,

Koraa auraresb
paboTaet Ha
XOJIOCTOM XOgy.
A He ucnosnb3yiite
MalunHY, ec/n yenb
ABUMHeTCA, Korga
ABuraresib pa6oraer
Ha X0/10CTOM XOAY;
B 3TOM c/1y4ae
HeobxoaMmMo
ob6parntbca
H Bawemy
ANCTPUGBLIOTOPY.
OpHOBPEMEHHO Pblyarv fosiKHbl
HaMMUTE Ha ABUraTbca
pblyar ynpasieHus 6ecnpensaTCTBEHHO,
apoccenem 6e3 NpuIoKeHun
(Puc.12.B) n ycunuii. Lienb
6/I0KUPOBOYHbIN OBUIKETCA.
pblyar gpoccens
(Pvc.12.C).
OTnycTuTe pblyar Pblyarv fosiKHbl
ynpasneHus aBTOMAaTUYECKU U
apoccenem 6bICTPO BEPHYTHCHA
(Puc.12.B) n B HEWTpasibHOE
6I0KMPOBOYHbIN noNoXeHue,
pblyar gpoccens ABUratesnb AONKEH
(Puc.12.C) ObICTPO BEPHYTbCA

B PEMMM XOJI0CTOrO
X0Aa, a Lenb A0/KHa
OCTaHOBUTHLCH.

HarmuTe Ha pblyar
ynpasneHus
apoccenem (Puc.
12.B) (He Haxmmasn
Ha 6JIOKMPOBOYHbIN
pbiyar Puc. 12.C)

Peiyar ynpasnexus
Apoccenem octaeTca
3a6/T0KMPOBAHHbIM.

Brntounte
BbIK/IlOYaTE/b
BK/ItOYEHUs/
BbIKJIO4EHMSA
asurartena (Puc. 13.D)

Bblkntovatenb fonreH
6ecnpensaTCTBEHHO
nepemeLlaTbea U3
OfHOrO NOMOKEHMSA

B Aipyroe, a npu
OTMyCKaHWK JOMKEH
aBTOMaTU4eCcKu
BO3BpaLlaTbcs B
NOJIOKEHWE 3anycKa.
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JAeicTBue Pesynerar

NPOBEPHA

TOPMO3A LEENU

1. 3anycTute matmHy
(NyHKT 6.3 ):

2. Kpenko
BO3bMUTECH
3a PYKOATKM
06enmm pyKamu.

3. BosgewcTyA Ha 3. Lenb ponxHa

pblyar yrnpasiaeHus HemeaJ/1eHHO
Zpoccenem, YTobbl OCTaHOBWTbLCA.
noaaepHmBaTb

uenb B ABuKeHun, | Mocne
NPOTO/IKHUTE OCTaHOBKM Lenu
Bnepes He3amMen/IMTeIbHO
(poHTanbHoe OTMYyCTUTE pblyar
sawmTHoe ynpaBaeHus
YCTPOMCTBO apoccenem u

TbIIbHOM CTOPOHOM | BBIK/IIOYUTE TOPMO3
NIEBOM PYyKM uenu (NyHKT 5.7).
(NyHKT 5.7 ).

A Ecnu pesynbtar 110604 npoBepHU
OT/IMYaeTCA OT NPUBEAEHHOro B Tabsuue,
nosib30BaTbCA MalIMHON Henb3a! Caarite
MalluUHy B CePBUCHbBIN LIeHTp A1A
BbIINOJIHEHNA MPOBEPOK U PEMOHTA.

6.3 3ANYCHK

BAHHO Ha mawwuHe nmeetcs
AP/bIK (PUC. 2) HA KOTOPOM MoKasaHb!
OCHOBHbI€e 3Tarlbl 3arycKa.

Ap/iblK BbIMNOHAET PYHKLUMIO
6bICTPOro PYKOBOACTBA M HE 3aMeHAET
HUKEOon1caHHbIe MpoLeaypb!.

Mepep 3anycKoM MallWHbI:
CHUMHWTE KOXYX HanpaBAoLWwen Nbl
(Pvc. 1.H) v 3awmty 3ybyaroro ynopa
(Puc. 1.J) (ecnv oHa ucnonbayetcs).

2. Y6epuTech, HTO LUMHA U LieNb He KacaroTcsa
3eMJIM UK pYrux NpeaMeToB.

3. YpgocToBepbTech, YTO TOPMO3
Lienu BKJIIOYEH (MyHKT 5.7).

BAHHO Bo nsbemaHme paspbiBoB HE
BbITArMBAKTE yCKOBOV TPOC BO BCIO A/INHY,
He BOJIOYUTE ero BAO/Ib Kpas OTBEPCTHUA
HanpaB/AkLLer Tpoca v OTryCKaKTe
PYKOATKY MOCTENEHHO, YTObbI €e BO3Bpat
Ha MeCTO He 6bl/1 HEKOHTPOJIMPYEMbIM.

BAHKHO Hukrorga He HamaTbiBariTe
MyCKOBOWV TPOC Ha PYKY.

A Hurorga He 3anycKatb 6eH3onuny,
AepHa ee 3a MyCKOBOJ TPOC M OTNyCcHasa
ee. ATOT MeTo4 O4YeHb OMnaceH, MOCKOJIbKY
NPUBOAMT K MOJIHOK NOTepPe KOHTPOJIA
Hag MaLMuHONM M Hag Lenbo.

NMPUMEYMAHUE Bsikiovatens Bcerga
HaxoAuTCsA B NOJIOMEeHUM 3arycKa (nyHKT 5.1).

6.3.1 XosnopgHbIN 3anycK

A IMog “xosn04HbIM” 3arycHoOM
nogpasymMmeBaeTcA 3arnycH,
npon3BoOAUMbIN KAK MUHUMYM Yepe3
5 MuHyT nocsie octaHOBKM gBurarena
W11 nocJie 3arnpaBHU TOMNJ/INBOM.

1. YpocTtoBepbTeCh, 4TO TOPMO3
Lenu BKJIIOYEH (MyHKT 5.7).

2. 3aKpoWiTe BO3AYLUHYIO 3aC/I0HKY, YCTaHOBUB
pblyar B nosioxeHue «B» (Puc. 12.A).

3. HammuTe Ha KHOMKY NogKavnBatoLero
Hacoca (Puc. 13.F) 6 pas, 4Tobbl
HanoJ/IHUTb KapblopaTop CMeChHo.

4. Pa3smecTuTe MaliuHy B yCTOMYMBOM
MOJIOKEHWUU Ha 3eMe; MI0THO
NpUHUMaNTe MaLLUHY K 3eMne, OfHY
PYKY fepmuTe Ha nepeaHel pyKoATKe,
ofiHa Hora A0/KHa ObITb BCTaBNEHA B
3a/lHIOI0 PYKOATKY, YTOGbI HE NOTepAThL
KOHTPO/Ib BO BpeMmA 3anycka (Puc. 14).

A Ecnu malnHy He yaepHuBaTb KpernKo,
TOJI4YOK ABHrare/id MOHeT NMPUBeCcTHU K
nortepe paBHoBeCHUA oneparopa nin
npuBecCcTHU K yaapy WHHbI O Nperndarcrene
WM HanpaBHWUTb ee Ha oreparopa.

5. MegneHHo OTTAHUTE MYyCKOBYIO PYHOATKY
Ha 10-15 cm o Tex nop, NoKa Bbl He
Nno4yBCTBYETE COMPOTUB/IEHWE, 3aTEM
noTAHWUTE ee elle 4 pasa, NoKa Bbl He
YC/bILLMTE NepBble B3pbiBbl. Ha 3TOM
aTane Agpuraresib He 3anycKaeTcs.

BAHHO He taHuTe nyckosyto
PYHOATKY 60s1ee 4 pas.

6. OTnycTWTe pblyar ynpaeieHus
BO3AYLUHON 3acioHKor (Puc. 12.A),
YCTaHOBMB pblyar B MOJIOKEHUE «A».

7. CHoBa NoTAHMTE 3a MYCKOBYIO PYKOATKY,
YTOGbI ABUraTeslb UCNpPaBHO 3apaboTall.

8. Cpasy nocne 3anycka agurarens
OfJHOBPEMEHHO M Ha KOPOTKOE Bpems
HaXMWTE Ha pblyar ynpas/ieH1a poccenem
(Pvic. 12.B) 1 610KMPOBOYHbIN pblyar
apoccens (Puc. 12.C), 4Tobbl OTKAOYUTD
npegycKkopuTenb. Bkaounte aBuratesns,
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YTOObI OH paboTas B PEHUME XOSIOCTbIX
060pOTOB B TeveHWe XoTA 6bl 10-15 ceKyHA,.
9. BbIKIO4UTL TOPMO3 Lienu (NyHKT 5.7).

BAHHO /36erarite pabotsi gBuratensa
Ha BbICOKOV CKOPOCTH MPH BK/IKOYEHHOM
TOPMO3€ Lenu; 3TO MOIKET NPUBECTU K
reperpesy 1 MOBPEMKAEHMIO CLEMIEHNA.

10. [puvratenb goskeH paboTaTtb Ha XOM0CTbIX
060poTax XoTA 6bl B Te4eHUe 1 MUHYTbI
nepeg, Ucnoab30BaHNEM MALLMHbI.

BAHKHO Ecsim pyKosaTra nyckoBoro Tpoca
3a/e/iCTBYeTCA HECHO/IbKO pas noApAas
Py 3aKPLITOHN BO3AYLLIHOMN 3aC/IOHKE,
ABUraTe/ib MOMET 3a/IMTbCA, YTO NPUBEAET
K 3aTpyAHNTE/IbHOMY r1yCKy. B cayqae
3a/mBaHuA gBuratesia (CM. nyHKT 15.5).

6.3.2 TopAuui 3anyck

[na "ropavero” 3anycka (cpasy

rocsie octaHoBsa Aurarens):

1. YpocTtoBepbTeCh, HTO TOPMO3
Lienu BKJIIOYEH (NyHKT 5.7).

2. HarKmuTe Ha KHOMKY NoAKavMBatoLLero
Hacoca (Pwvc. 13.F) 6 pas, 4To6bl
Hano/HUTb Kap6lopaTop CMeChHo.

3. 3aKpoiTe BO3AYLUHYIO 3aC/I0OHKY
(nonoxeHue «B» - nyHKT 5.2) 1 cpasy
e CHOBa OTKPOM1TE ee (NOoNoKeHNe
«A» - NYHKT 5.2); Takmm ob6pasom
BHKJIIOYMTCA NPeAyCKOpUTEb.

4. BbINOAHUTE MyHKTbI 4 - 7 — 8 - 9 on1caHHOM
paHee npoueaypbl (MyHKT 6.3.1).

6.4 ONWUCAHUE PABOTbI

Mpexae, 4eM BrnepBsble NPUCTYNUTL K BasIKe
neca unm obpesKe BETBEN, PEKOMEHAYeTCA:
— MPOWTH cneumasbHbIM Kypc 0by4eHns

paboTe Ha 060pyAOBaHMK 3TOrO TUNa;

— BHMMAaTe/IbHO 03HAKOMWTLCS C
npasunamu 6e30MacHOCTU M yKasaHUAMU
M0 JKCrIyaTaLmm, 3I0KEHHBIMM
B HACTOALLEM PYKOBOACTBE;

— MOYNPamHATLCA Ha MHAX, PACTYLLMX
13 3eM/IM WU NPUKPENIEHHbIX K
nofcTaBKe, YTOObl 03HAKOMUTLCA
C paboTol MaLlWHbI U Haubonee
NoAXOAALLMMU METOLAMMW PACTUIOBKM.

[nAa npaBWnbHOM SKCnayaTaumMn MallnHbI

BbINOJIHUTE ClieaytoLme AencTBuS:

¢ Bcerga BblK/O4YaNTe TOPMO3 Lienu
nepes BKIOYEHWEM ApOCcCens.

* Bceraa npo4HO yaepHuBanTe MallmHy ABYyMSA
pyKamu, neBas pyKa A0/IHa HaXoAUTbCA Ha
nepefHen pyKonaTKe, a npaBas pyKa Ha 3agHew
PYKOATKE, AAMe ec/in oneparop sesLua.

6.4.1 TlpoBepHKH, BbiNOsIHAEMbIE
BO BpemA paboTbl

6.4.1.a llpoBepKa HaTAMEHUA yenu

Bo BpemsA paboTbl Lienb NOCTENEHHO
pacTarveaeTcs, No3TOMy TpeGyeTCs 4acTo
NPOBEPATb ee HaTAKeHne (MyHKT 6.1.3).

6.4.1.b lpoBepka nogaym macna

BAHHO He ucrionsbsyvite mawwmHy

6e3 cmaskn! MacaaHbiki 6ak MoweT
MOYTHM MOJIHOCTBIO OMOPOHKHUTLCA, KOrAa
TOM/IMBO MOJIHOCTbIO U3pacxogyerca. He
3abybTe 3a/1MBaTb Macsio0 B Mac/IsiHbIM
6aK Kam bl pas, Korga Bbl 3anpaB/ifeTe
MaLLMHy TOMANBOM (MyHKT 7.4).

A MpoBepsas nogayy macna, y6eanrecs,
4TO WHHA M Lenb NpaBu/IbHO yCTaHOBJ/IEHbI.

3anyctuTe gpurartens (NyHKT 6.3), yaepuBanTe
ero Ha cpegHux 06opoTax 1 NpoBepkTe,
pacnpefenaeTca M Mac/o Mo Lenu Tax,

KaK noxkasaHo Ha pucyHke (Puc. 15).

6.5 METOAbl PABOTbI

6.5.1 OG6pe3Ka BeTBeW gepeBa

A YaocroBepbTeCh, YTO y4acToOK, Ha
HOTOpbIH 6yAYT Nagarb BETBU, CBOGOAEH.

Pacnonomutecb ¢ NPOTUBONOJIOHKHOM
CTOPOHbI OTHOCUTE/IbHO CPE3aEMON BETBU.
2. HauuHaliTe C HUKHMX BETBEW, Nepexoas
K TeM, KOTOpble PacnosioXHeHbI BbilLe.
3. BbINonHATb 06PE3KY CBEPXY BHUS,
4TO6bI WKHA He 3acTpana (Puc. 16).

6.5.2 Banka gepeBa

BAHHO Ec/m gBoe unm 6onee nwogen
OAHOBPEMEHHO BbIMOJ/IHAIOT PACMN/IOBKY U
BaJIKy, 3TV [eVCTBNA [O/TIHHbI BbIMOJHATLCA
Ha pasHbIX yHacTHax, pacCTOAHNE MEKAY
HKOTOPbLIMU JOJIHKHO ObITb PABHO, M0 MEHbLLEN
Mepe, BbICOTe CrIEHHOro Aepesa,
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YMHOMEHHOV Ha 2,5. He BannTe fepeBbs,
BaJIKa KOTOPbIX MOMET MOoABEeprHyTb PUCKY
JI0AeN, 3a€Tb JIMHUIO 3/1IEKTpOnepeaayn
WU IPUYUHUTE MatepmasibHbIk yep6. Ecan
AiepeBo 3a4e/10 JIMHUI0 S/IeKTpornepesaym,
Heo6XxoAMMO He3aMea/IMTEe/IbHO COOBLYNTL
06 9TOM B 9HEPreTUYECKYI0 KOMMaHHIO.

Mepep Havanom BasKu:

— HeobX0AMMO NPUHATL BO BHUMaHWe
€CTECTBEHHbIM HAKJ/IOH epeBa,
pacnosnoKeHne KPynHbIX BETBEN U
Hanpas/iieHue BeTpa, YToObl NpeayCMOTPETb
TpaeKTopu IO NafieHnA AepeBsa;

— yAanuTb C Aepesa rpasb, KamHU,
(parMeHTbl Kopbl, FBO3M,

MeTa/lIM4ECKUE /IEMEHTbI U MPOBOAA;

— 0CBOGOAUTL NPOCTPaHCTBO BOKPYT Aepesa
W HaWTW1 XOPOLLYHO OMOpPY AJ1S HOT;

— obecrneyvTb Hagexatme nyTm anqa
YKPbITUS, HA KOTOPbIX HET NPENATCTBUM;
OHW JOJ/IHbI pacrnonararbcs nog yrnom
npuéan3nTenbHo 45° B HanpasaeHuu,
NPOTUBOMO/IOKHOM HanpasJeHUO NafeHnsa
aepesa (Puc. 17) 1 foMmKHbI N03BONATL
oneparopy yganuMTbcA Ha 6e30nacHbIn
YYaCTOK, Pacro/IoXeHHbIM Ha PaCCTOAHUM,
npubn3nTeNbHO B 2,5 pasa nNpeBbillatoLem
BbICOTY CBa/IMBaeMOoro AepeBa;

— HaxoauTecs Bblle y4acTKa, No KOTOPOMY
[epeBo, BO3SMOXHO, MOKaTUTCA UK
Kyfa OHO ynazeT noce BajKu.

* Pa3pes y ocHoBaHuA

1. Pacnonoxutecb cnpasa ot
nepeBa, 3a 6eH30MUI0N.

2. BbINONHWUTE FOPU30OHTASIbHBIN paspes,
noKpbiBarowmi 1/3 gnameTtpa
fepeBa, NepneHanKyNApHbI
HanpaBneHuto nagenus (Puc. 18.A).

3apHAA MeTHa BaJIKu
BbINosHUTE 324HIO METKY BaslKu,
no MeHbLLEW Mepe, Ha 5 CM Bbllwe
ropmsoHTasbHOro paspesa (Puc. 18.B).
4. BbINONHWTE 3afHIOI0 METKY BaJIKM, OCTaBMB
[OCTaTOYHO APEBECUHbI A5 «LLUapHUpa»
(Puc. 18.C) «LLapHup» npefoTepallaet
CKpyYMBaHWe aepeBa v ero najeHue
B HemnpaBW/IbHOM HarnpassieHun. He
npopesaviTe «WapHUp» HaCKBO3b.
5. He BblHMMas LWKHbI, MOCTENEHHO
COKpaLLanTe ToNLWMHY "lWwapHupa" fo
Tex nop, NoKa AepPEeBO He ynagjerT.
6. Ecau cyliecTByeT pUCK, YTO AepeBo
ynageT B HenpaBW/IbHOM HanpasaeHnn
WJIU e OTKJIOHUTCA Hasaj v NorHeT
3y6yaTyto Lienb, MPUOCTaHOBUTE MUIEHME
[10 BbINOSIHEHWUS 3ajHEN METKU BaJIKU U

w e

BCTaBbTe [lepeBAHHbIE, N1aCTMACCOBbIE
WK antoMUHKUEBBIE KKHbA (Puc. 18.D),
4yTO6bI pacKpbITb paspes. belTte KyBanaon
Mo K/IMHBSAM, YTOBbI fEPEBO Yrnano
COrNlacHO TPeGYEeMOM TPaeKTOPHK.

7. Horpa fepeBo HauMHaeT nagarb, Hago
13BJ/1eYb MaLUWHY U3 paspesa, BbIKIYUTb
ee (NyHKT 6.6), YIOKUTb ee Ha 3eMJ1io U
MOKMHYTb Y4aCTOK MO NyTH ANS YKPbITUA.
Hapzo 6bITb 04eHb OCTOPOHHbBIMU,
NMOCKOJ/IbKY CBEPXY MOTryT NajaTthb BETBH,
KpPOME TOro, Bbl MOXETE CMOTKHYThCH.

6.5.3 OGpes3Ka BeTBeW Nocse Basiku

Hue onvcaH nopagok o6pesku
BETBEeW Nnoc/ie Basiku.

A Yaenure BHUMaHne TouyKam

ornopbl BETBU Ha 3eMJ1e, BO3MOHHOCTH
npHUCYTCTBUA HaNPAMEHUA, HanpaBJ/IeHHIO,
HOTOpOEe MOMET NPUHATL BETKa Npy
pacnu0BKe U BO3MOHHON HEYCTOHYNBOCTH
AepeBa nocsie o06pe3xku BETBH.

Heo6xoarMo 0cTaBUTb HUMHKHWE, 6onee
KpYnHble BETBU, HA KOTOPbIe ONnpaeTca
Newalyuii Ha 3emsie CTBO.

OTCeKuTe MasnieHbK1e BETBM O4HUM
aBurkeHneM (Puc. 19.A).

BeTBu, HaxoAALIMECA B HATAKEHUM, NyyLLe
cpesatb CHU3Y BBEPX, YTOObI HE MOTHYTb
uenHyto 6eHsonuny (Puc. 19.B).

6.5.4 PacnunoBKa cTBOMa

«Pacnunntb» cTBON O3HaAYaeT
paspesaTb ero no BCEW ero AanHe.

BaHo yaocToBepuTbhes, 4TO Bbl cTOUTE
Ha HeNoABWIKHOM onope 1 4To Baw

BEC paBHOMEpPHO pacnpegesfieH Ha 06e
Horu. Ecnm BO3MOXHO, peKomeHAyeTcA
NMPUNOAHATbL CTBOJI, YTOGbLI OH ONKUpascs
Ha BETBU, BpeBHa WIN YYPKMU.

Bnaropaps ncnonbsosaHuto 3y6yaroro

ynopa, pacnuaoBKa CTBOJ1a BbIMOJIHAETCA

6onee yao6Ho (Puc. 1.1):

1. ycTaHOBMWTE 3y6uaTbii yNnop Ha CTBOJ U C
€ro NoMoLLbio JarTe MallvHe COBEPLUWNTD
ZyroobpasHoe ABUKEHWUE, B pesynibtaTe
KOTOpPOro LUMHa BOMAET B AepeBo (Puc. 20);

2. NOBTOpUTE 3TO AENCTBUE HECKOJIbKO
pas, ecnm HeobXOAMMO, MEHASA
TOYKY OMnopbl 3y64yaToro yrnopa.

* CTBOA, Neralyuin Ha 3emne
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Ecnu cTBON ONMpaeTcA Ha TOYKKM Onopbl NO BCEM
[J/IMHe, ero pasjesika Ha4MHaeTCca B BepXHen
YyacTu (BepxHAa pacnunosKa) (Puc. 21.A).
— Paspesatb npubansnTensHo Ao
NMONI0BUHbI ANamMeTpa, 3aTeM NOBEPHYTb
CTBOJ1 M 3aBEPLLUMTb PACMU/IOBKY C
NPOTUBOMOJIOKHOWM CTOPOHBI.

¢ CTBOJI, ONUpaloLMnCA Ha OAUH KOoHel,

Horaa cTBON ONMpaeTca TONbKO Ha OAMH KOHeL:

1. BbINOAHUTE pa3pes, OXxBaTbiBaOLLMI
1/3 pnameTpa B HUKHEN YacTu
(HvHAA pacnnnoska) (Puc. 22.A);

2. 3arem Hajo BbINOJHWUTL 3aBepLLALLUI
paspes, BbINOJHWB BEPXHIOI PACMUIIOBKY,
KOTOpasA [0/IKHA COeMHUTLCA C
nepsbiM paspesom (Puc. 22.B).

¢ CTBOJ, onupawLMiica Ha 06a KoHua

Horpa cTBon onnpaeTca Ha o6a KoHua:

1. BbINONHWTE pa3pes, OXBaTbIBAOLLMN
1/3 pnameTpa B BEPXHENM YacTu
(BepxHas pacnunoska) (Puc. 23.A);

2. 3aTem Hafo BbINOIHWUTL 3aBEpLUALLMIA
paspes, cAenaB CHU3Y paspes,
oxBaTblBaloWwni 2/3 gnameTpa,
KOTOPbIV JOMIKEH COEAUHUTLCA C
nepsbimM paspesom (Puc. 23.B).

¢ CTBOJ1 N0 YK/IOHOM

Mpu pacnnnoBKe CTBOMA NOZ, YKIOHOM
HeobX0MMO BCErAa HaxoanTbCA
Bbilwe Hero (Puc. 24).

Bo Bpems onepamu, npuy 3aBepLueHrn
paspesa, YTo6bl He MOTepPsATb KOHTPO/Ib,
HEOBXOAMMO YMEHbLUWTL AaB/ieHUe PE3KU, He
BbINyCKas PyKOATOK MallMHbl. Heo6xoaumo
n3berarb KOHTaKTa MaLlKHbI C 3eMIeN.

6.6 PEHOMEHAALMWU NO
AQHCNJYATALMN

NMPUMEYAHUE Bo Bpewms nepsbix 6-8 yacos
paboTbl MaLunHbl n36erarb UCro/b30BaTh

Asuraresib rpuv MaKcrmaslbHOM Ym1csie O60pOTOB.

BAHKKHO  Bebixiovarite malumHy
(MyHKT 6.6) BO BpemsA nepemeLyeHmsa
OT OfHOV paboyeri 30HbI K APYroH.

A Mpu 6710KMpPOBHKe Lenu Bo
BpemsA paboTbl He3aMeA/IMTE/IbHO
OCTaHOBMTE MALUNHY.

6.7 OCTAHOB

[na ocTaHOBa MalWHBbI:

1. OTnycTuTe pblyar ynpasBaeHns A4pOCCenem
(Puc. 12.B), 4tobbl gauratens nopaboTasn
Ha X0/IOCTOM XOA4Y HECKOJIbKO CEKYHA,.

2. YcTtaHoBwuTe BbiKAto4aTenb (Puyc.
13.D) B nonomeHue «O».

3. [JoxauTecb ocTaHoBa Lenu.

A Mocsie ycTaHOBKU APOCCE/IA B PEHUM
X0J10CTOro xoga Tpe6yerca HECKOJIbKO
CEeKyHf, npesge 4em Lernb OCTaHOBUTCH.

A Cpa3y nocJsie BbIK/1l0O4eHNA gBUraresib
MOM{ET 6bITb O4YEHDb ropa4um. He
npUKacaTtbCA. Cyl.uecrsyer OrnacHOCTb OHiora.

6.8 MOCJIE 3HCMJIYATALMN

— OTcoepunHuTe Konnayok ceeyn (Puc. 25.A).
— YcTaHOBWTE KOMXYX HanpaBAsioLen Nbl.
— [aiTe malwmHe oCTbITb.
— OcnabbTe raviky KpeniaeHus LWnHbI,
4TOObI YMEHbLUWNTL HAaTAMEHME Lenu.
— TiaTenbHO OYUCTUTE MaLLIMHY OT
Mbl/IY M PABOYMX OTXOA0B, U OHUCTUTE
Lienb OT C/IEA0B OMW/IOK U OT/IOKEHUM
macna (NyHKT 7.5, NyHKT 7.6).
— [MpoBepkTe, Y4TO HET OCNabAEHHbIX
NI NOBPEHAEHHBIX KOMMOHEHTOB.
Ecnn Heobxogumo, 3ameHnTe
NOBPEXAEHHbIE KOMNOHEHTbI U 3aTAHUTE
0cnabneHHble BUHTbI U GONTHI.

BAHHO Beixkaoyarite maiumHy (nyHKT 6.6),
0TCOEAMHANTE KONMa4oK ceeyn (Puc. 25.A)

W ycTaHaB/MBakTe KOXYX HanpaB/AoLek
MN/IbI KaXAbIK pas, Korga Bbl HE MCMO/b3yeTe
MalLMHy Mam ocTassisieTe ee 6e3 NPUCMoTpa.

7. NJIAHOBOE TEXHUYECHKOE
OBCJIYHHUBAHUE

7.1 OBLWMUE CBEAEHHMA

BAHHO [Ipasuna 6esonacHocTv
npuBegeHs! B 1. 2. CTporo cobogarite
yKasaHWs 414 NPejoTBPaLLeHNsA
Cepbe3HbIX PUCKOB U ONAacHOCTH.

A Mepeg 11060/ NpoBepHOH, O4UCTHOM,
TeXHUYECKNM 0b6cyHnBaHnem/
pery/inpoBKOi MalLUUHbI:

e OcTaHOBHUTE MALUUHY;
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o flowpantechk MosIHON OCTaHOBKHY Lenu;

* YcTaHOBHUTE KOMYX Hanpas/AloLeH

nU/Ibl, 3a UCKJIIOYEeHUeM 06CyHUBaHUA
Hernocpe/AcTBeHHO LWHUHbI U/ Lienu;
OTcoegHnHUTe Ho/lnayoK ceeun (Puc. 25.A);
MopompanTe, NoKa ABUraTesib OCTbIHET;
npo4utarte cooTBeTcTByoLlee
PYHOBO/ACTBO;

HapeHbTe nogxoAAiwyo ogeHay,

paboyme nepyaTHy U 3aLYUTHbIE OYKU;

MepuoaMyYHOCTb 1 onrcaHWe onepaumi
TEXHUYECKOrO 06CNYHUBAHWA NPUBELEHbI B
"Tab/mLe TEXHUYECKOrO 06CyKUBaHUA" (CM.
rnasy 12). Llenbto aTor Tabamubl ABNAETCA
NMoMoYyb Bam NoAAepHuBaTh 3IhhEKTUBHOCTb
1 6e30MacHOCTb Ballen MallmHbl. B Hel
YKa3aHbl OCHOBHbIE OnepaLmu TEXHUYECKOrO
06CNYHUBAHWSA MaLLWHBI M NEPUOANYHOCTD,
npeaycMOTPEHHasA A1A Kaw 40N U3 HUX.
BbinonHANTe ykasaHHble AENCTBUA MO
MCTEYEHUW NEPBOro U3 YKa3aHHbIX CPOKOB.
Mcnonb3oBaHMe HEOPUIMHAIbHBIX 3anacHbIX
YyacTel U JOMOSIHUTENBHOIO 060PYAOBaHUSA
MOMET OTpULaTENIbHO CKa3aTbCA Ha paboTe
1 6e30MacHOCTU MaLlWHbI. M3roToBuTE b
He HeceT OTBETCTBEHHOCTH 3a yLep6 nnm
TpaBMbl, BbI3BaHHbIE JaHHbIMW U34EUAMMU.
¢ OpurvHasbHble 3an4acTy MOXHO
NpUOBPECTU B CEPBUCHOM LIEHTPE WU Y
aBTOPWU30BaHHbIX AUCTPUGBLIOTOPOB.
¢ Hu B KOem cnyyae He Ncnosb30BaThb
MaLlMHY C M3HOCHBLLMMUCS UK
NOBPEHAEHHbIMM YacTaAMU. [ToBpeXAEHHbIE
[eTanv cnepyet Beerga 3aMeHnTb,
WX HUKOrZa HE PEMOHTUPYIOT.

BAHHO Bce onepauymu no texHu4ecromy
06C/TyHMBAHWUIO U PEry/IMPOBKE, HE ONTMCaHHbIe
B 4aHHOM PYKOBOACTBE, [JO/IHHbI ObIThb
BbIMOJIHEHbI Yepe3 BaLlero AUCTpUbbITOpa Mn
B crneymaansmpoBaHHOM CEPBUCHOM LEHTPe.

7.2 NMPUroTOBJIEHUE CMECH

9Ta MalmrHa 060pyoBaHa ABYXTaKTHbIM
ABurareniem, TpebyHoLLmM CMeCH, COCTOALLEH
13 6eH3KHa M CMa304HOro Macna.

BAHKHO [lpumeHeHne ogHoro
b6eH3uHa rnospexaaer aBuratesib 1
MPUBOAMT K yTpaTe rapaHTuu.

BAHKHO /crosb3oBats 10/16KO
Ka4YecTBEeHHOE TOM/MBO M CMa3Ky A/1A
nogaepxaHusa sHcrlyataynoHHbIX
XapaKTepUCTHK U 06eCreyeHUs [o/Iroro
CPOKa C/lyHbbl MEXaHMYECKNX OpraHoB.

7.2.1 XapaKTepucTUKM GeH3uHa

Mcnonb3oBaTh TONIbKO HESTUIMPOBaHHbIM
6EH3KH, OKTaHOBOE YMCI0
KOTOpPOro He MeHbLue 90.

BAHHO HeatnmipoBaHHbIti 6eH31H 06pasyeT
0Ca/loK Npu XpaHeHuU cBbliLLe 2 MECALEB.
Bcerga vucrionb3yiite cBexnii 6eH3mH!

7.2.2 XapaKTepuCTUKM Macna

Mcnonb30BaTh TONIbKO BbICOKOKA4YECTBEHHOE
CUHTETMYECKOEe Macsio, cneumasbHO
npeaHasHa4YeHHoe ANA ABYXTAKTHbIX
ABuratenem, MMHUMasibHas

crneumdmrauma JASO FC.

Balu gucTprbbi0TOp MMEET cneumasbHble
macna, paspaboTaHHble A8 AaHHOro

Tvna gsurarens, CnocobHble

rapaHTUpPOBaTb MOBbILLEHHYIO 3aLLMTY.
Mcnonb3oBaHWe AaHHbIX Maces No3BoaAeT
nony4nTb 2% CMeCb, TO €CTb COCTOALLYO U3 1
YyacTu Macna Ha Kaxaple 50 YacTen 6eH3MHa.

7.2.3 TlpurotoBneHne u xpaHeHUe cmecu
B Tabnuue yKkasaHbl KonnyecTea

macna v 6eH3uHa, ncnosibsyemble
ONA NPUroToB/1IEHNUA CMECK.

CuHTeTUYECKOe
macno gnsa
ABYXTaKTHbIX
pBurarteneu

BeH3uH

JIUTPbI NIATPbI

1 0,025

0,050

2
3 0,075
5 0,125

—

0 0,250

[ns npurotoBneHua cmecu:

1. HanuTb B cneumnanbHyto KaHUeTpy
NpUBIN3UTENBHO MNOJIOBUHY GEH3MHA.

2. [o6aBuTb BCe Macno.

3. 3annTb ocTaBLUMMCH GEH3UH.

4. 3aKpbiTb NPOGKY U CUIbHO B36ONTATD.

BAHHO Cwecb nogBepieHa ctapeHmio.
He rotoBuTb M36bITOYHOE KO/IMHECTBO CMECH,
4TOObI N36exarb 0bpa3oBaHMA ocajKa.

BAHHO Jeparb pasgesnsHo n
MAEHTUPHLMPOBATL Tapy CO CMEChI0
1 6eH3MHOM, 4TObbI He nepenyTarb
WX B MOMEHT MCI10/1b30BaHMS.
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BAHHO [Tepuognieckm oumnyarite
eMHKOCTH 6eH3MHa U CMeCH, YTOObI
YAa/mMTb BOSMOMHbIHM OCa/0K.

7.3 3AMNPABKA TOMNJIUBOM

A 3anpaBKa ToN/IMBOM [OJIHHHA
BbIMOJIHATLCA Ha BbIK/IIO4YEHHOM MalunHe,
C OTCOE4MHEHHbIM HOJIMa4YHOM CBEYH.

Mepep Havanom 3anpaBKu:

1. CunbHO BCTPSAXHYTb KAHUCTPY CO CMECHIO.

2. TlomMeCcTUTb MaLUMHy Ha POBHYIO
MOBEPXHOCTb, B YCTOMYMBOE MOSIOKEHUE, C
npobKor 6aKka cmecu, obpaLLeHHOW BBEPX.

NMPUMEYAHUE Psgom c npobrori baka A

cmecu (Puc. 26.A) umeetca caesyroLmii CUMBOI:

+ Bak gna cmecu

é

3. OyucTUTb MPOGKY H6aKa M pPacnosIOKEHHbIN
BOKPYT Y4aCTOK, YTOObI FpA3b He
ronasia BHyTPb BO BPEMS 3arpaBKu.
4. OCTOPOMHHO OTKpbIBaTb NPOGKY 6aKa,
YTOObI MOCTENEHHO COPOCUTH aB/ieHUe.
5. Hanutb TONAMBO NpW NOMOLLM
BOPOHKM, C/iefiA 3a TeM, 4Tobbl 6aK He
6bla1 3aMOJIHEH [0 CaMbIX KPaEB.

7.4 3AJIUBKA MACJIA 419 LENW B BAK

NMPUMEYMAHUE Psagom c npobrori
6aKa macna g9 cmasku yenu (Puc.
26.B) nmeetca caenyroLmii CUMBOJI:

O Bak macna ans cMasku Lenu

& d

BAHHO Mcnonb3yrite ncKmounTeibHo
cneymnasibHoe Macsio 418 6eH30MM
a4re3noHHYI0 CMasKy A/1 GEH30MM.

He ucnonbayiite macno, cogepmallee
npumMecH, 4T06bl He 3aCOPUTL PULTP
6aKa 1 He HaHeCTH Mac/IAHOMY Hacocy
Heo6paTMble MOBPEKAEHMA.

BarHO Mcnonb3oBaTb Mac/sio BbICOKOro
KayecTBa, YTOObl XOPOLLIO cMa3aTb

JeTanu NUAbHOro annapaTa; 6bisLiee B
MCMNOb30BaHMK Macsio UM Macso NJIOXOro
KayecTBa CHUKaT 9DEKTUBHOCTb CMa3KH
M COKpaLLatoT CPOK C/yObI LIEMK U LLIMHBI.

— [MonHoCTbIO HanoNHAWTe 6aK ANA Macna
(Npy NOMOLLM BOPOHKM) BCAKMIM pa3 npu
3anpasKe TOM/IMBOM: MOCKOJ/IbKY EMKOCTb
6aKa A4n1a macna paccy1TaHa Takmm
06pas3oM, 4TO6bI TONIMBO N3PACXOA0BANIOCH
npexae, 4em Macno, TaK Bbl U3GEHUTE
MCMONb30BaHUA MaLLMHbI 683 CMa3KU.

7.5 OYUCTHA MALUUHbI U ABUTATENA

Bcakuii pas nocne paboTbl TLWATENbHO
oYuLLanTe MaLlMHY OT MblaM U PaGoYMX OTXOLOB.
* [1nA CHUMEHMA OnacHOCTM noxapa:

— ouuwanTe MaLlMHy, U B HaCTHOCTHU
ABUratenb 1 30HY MyLwMTenNs,

OT OCTaTKOB OMWJ/IOK, BETOK,
JIMCTLEB U U3/IULLKOB CMa3KM;

— yacTo npoayBaiTe pebpa
LUMMHAPA CHAaTbIM BO3/YXOM.

* Bo nsbewaHve neperpesa u
NoBpeXAeHNA apurarens:

— BO34yX03a60pHbIe peLleTKH ans
oxnawaenus (Pvc. 27) gonHbl Bcerga
COfepaThbCA B YUCTOTE, HA HWUX He
[ONKHO BbITb ONWIOK 1 OTXOL0B.

e Ha Konnake cuennenus He JOMKHO
ObITb ONWUMOK W 0TX0A0B (Puc. 28), ana
OYMCTHKM CHUMWTE KOPNYC CLEnIeHus
(MYHKT 4.2) 1 BHOBb YCTaHOBUTE
€ro Ha MecCTO MOC/1e O4YUCTHM.
MpnbananTensHo Kamable 30 Yacos
Heo6X04MMO NPOU3BOAUTL CMasblBaHWe
BHYTPEHHEro NOALMMHMKA Yepes
BalLero gucTpmobbloTopa.

7.6 OYUCTHKA LEEMU

KawabiM pa3 nocne MCnonb30BaHUsA ovmLLanTe
Lernb OT C/1IeZl0B OMNWJIOK M OT/IOHEHMI Maca.

Ecnu rpsasb ycTonymBas nnm oHa npespaTtuniacb
B CMOJ1y, CHUMUTE LieMb N Ha HECKOJIbKO 4acoB
norpysuTe ee B EMKOCTb CO CreLuasibHbIM
YUCTALLMM CPEACTBOM. 3aTem CrosIoCHUTE

€€ YNCTOM BOJOM U HAHECUTE CrpEEM
NOAXOAALLMM aHTUKOPPO3UMHBIN COCTaB, a
3aTeM BHOBb YCTaHOBWTE €€ Ha MaLlWHy.

7.7 UENEYNOBUTEJIb
Hamabiii pas nepeg Ucnonb3oBaHueM

npoBepsTe cocTosHWe Leneynosutens (Puc.
1.H) 1 peMoHTUpYy#iTE ero, ecam OH NOBPEKAEH.
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7.8 CMA3OYHbIE OTBEPCTUA
MALLUMHbBI U LLNHbI

Ham bl aeHb nepeg Ucnosib3o0BaHWeEM
CHUMaMTe Kopryc cuenneHns (MyHKT 4.2),
LEMOHTUPYITE LUMHY U NPOBEPANTE, YTO
CMas04Hble 0TBEPCTUA MalluHbl (Puc. 29.A) n

HanpasnstoLwen WnHbl (Puc. 29.B) He 3acopeHbl.

7.9 HPEMEXHbIE FANKU U BUHTDI

o Hampabli pas nepeg Ucnosib30BaHMEM
npoBepANTe 3aTAKKY BCEX BUHTOB U raek
N5l YBEPEHHOCTH B TOM, YTO MalUMHa
Bcerga 6esonacHa npv paboTe.

o Hampabli pas nepeg Ucnosib30BaHMEM
npoBepATe NPOYHOCTb
3aKpenieHus PyKOATOK.

8. BHEOYEPEAHOE TEXHUYECKOE
OBC/NTYHHUBAHUE

8.1 OYUCTHA BO3AYLUHOIO ®UJIbTPA

BAHHO Owunctra BosgyiuHoro ¢puisbtpa
OYeHb BamHa /1A MCrpaBHOM paboTbl 1 O/IFOro
CpoOKa c/ly#6bl MalLHbI. He pabotasite 6e3
GunbTpa nm ¢ NOBPEHAEHHbLIM PUILTPOM,
4YTOObI HE HAHECTH ABUraTesto HeyCTPaHMMBbIX
MoBPEHKAEHNH. DUNLTPYIOLLMK 31EMEHT
HEeobXo4MMO 3aMeHATL BCAKMI pas, Koraa
OH CJMLLIKOM rPA3HBIN MM MOBPEHAEH.

OuncTKa BbINONHAETCA Yepe3
Kamgble 8-10 yacoB paboTbl.

Y106bI O4UCTUTD DUNLTP:

1. OtBuHTHTE pyuKy (Puc. 30.A) n
CHUMUTE KpbIWwKy (Puc. 30.B).

2. OTtgenunTte BEPXHIO YacTb huabTpa
(Puc. 31.A) OT HUHKHelM YacTum (Puc.

31.B) npun nomoLum OTBEPTKH.

3. OCTOpOMXKHO NOCTYy4UTE MO BEPXHEN
4yacTu ANA yaaneHusa rpasu, a Takme
NMOYUCTUTE ee MArKOM LLETKOMN.

4. Ecnv oHa NosHOCTbIO 3a6uTa, NPOMONTE ee
YUCTbIM GEH3MHOM. ECmn Bbl conb3yeTe
CaTblii BO3AyX, ero NOTOK JO/IKEH Gbll
HanpasieH U3HYTPU Hapyy (Puc. 32).

5. BHOBb coGepuTe GUALTPYIOLLMI
9/IEMEHT, HaxaB Ha Kpas [0 LWenyKa.

6. BHOBb yCTAHOBWTE KPbILLKY.

7. BHOBb MPUBUHTUTE PYUKY.

8.2 METAJUIMHECKAA JIEHTA
TOPMO3A LENHA

Yepes BaLlero AUCTpmbbIOTOPa EHEMECAYHO
npoBepANTE LEIOCTHOCTb METa/LIMYECKOM
neHTbl (Puc. 33.A), pacnonomxeHHoM

BOKPYI KO/NaKka CuenieHums.

Ecnn neHta nsHoweHa nnu gedopmmposaHa,
ee HeobX0ANMO 3aMEHUTD.

8.3 BEAYLLAA 3BE3A0YKA LENU

Yepes Ballero AMCTpUBbLIOTOPa NEPUOAUYHECKHN
NpoBepANTE COCTOsHWE BeAyLLEeN 3BE3404KH
(Pwvc. 6.B) u 3ameHuTe ee, Korga U3HOC
NPeBbICUT AOMNYCTUMbIE NPEeAebI.

A He yctaHaB/mBa#iTe HOBYIO Lienb C
M3HOLUEeHHOH 3Be3/04KOH NI Ha060pPOT.

8.4 MNPOBEPHA CBE4YU

CBeua pacnonoxeHa B HUKHEN
4acTh maLmHbl (Puc. 34).

MeprognyecKkn AEMOHTUPYITE K ouULLanTe
CBeYy, yAanaa BO3MOMKHbIE OT/IOXEHNSA NpuU
MOMOLLM MeTaNAn4ecKon WweTkn (Puc. 35.A).
[poBepsaiTe N BOCCTaHaBIMBaNTe NpaBuIbHOE
paccTosHWe Meray anekTpogamu (Puc. 35.B).
BHOBb ycTaHOBUTE CBEYY, 3aBUHTUB €€ [0
ynopa npu rnomoLLy K/to4a B KOMM/IEKTe.
CBeuyy cneyeT 3aMeHUTb Ha pyryto CBevy C
aHaNIorMYHbIMM XapaKTepUCTUKaMK B CllyyHae
neperopaHva 3/1EKTPOA0B UM MOBPEKAEHMSA
nsonauun. Cnepyet NponsBoOAUTb 3aMeHy B
nobom cnyyae Kawable 100 yacos paboThbl.

8.5 MMYCHOBOM TPOC

MycKkoBoOM TPOC HEOBXOAMMO 3aMEHUTb
yepes BalLero AUCTpuGLIOTOpa Npu
nepBbIX NPU3HaKax n3Hoca.

8.6 TEXHWUYECHOE OBCJIYHWBAHUE
3YBYATOU LEENU

A U3 coobpamieHnii 6eaonacHoCTU U
agperTBHOCTH PaboTbl O4EHb BaHHO,
4TO6bI peryLyme npucrnocobieHns
6b1/1M XOPOLUO 3aTOYEHbI.

Heo6xoa1Mo BbINOMHATbL 3aTOYKY LENU, Koraa:
— Bwg onNnioK HanoMUHAET MblJb.
— [ns nunenHus TpebyeTcs
NPUAOHUTL BOJIBLLYIO CUY.
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— Munenne Henpamoe.
— YBenununsaeTca Bubpaumsa.
- YBenmunBaeTca pacxof Tonamsa.

A Ecnu enb He4OCTaTOYHO 3aTo4eHa,
rnoBbilaeTca pUCcH oTcHoKa (kickback).

BAHHO PeromeHgyeTca BbIMnoHATL 3aTOYKY

B crieymasimanpoBaHHOM CePBUCHOM LIeHTPE,
TOrZ1a OHa 6y/eT BbIMO/IHEHA Ha CrieLuaibHOM

obopynoBaHuM, obecreqymBaroLLem
MUHUMAa/IbHBIN Cpe3 MaTepmana U paBHOMEPHYIO
3aTOYKY BCEX PEIYIUMX KPOMOK.

8.6.1 3arouka uenu

3aTouKa Lenu BbIMOSHAETCA NPY MOMOLLM
cneumanbHbIX HanWIbHUKOB C KPYI/bIM
ceyeHneM, AMameTp KOTOpPbIX CreLmabHO
noaGupaeTca ANA Kawgoro Tuna uenu (cMm.
“Tabnuvuy obenyxuBaHua uenu”, m. 14),
HeobxoAMMOo 061aAaTb HaBbIKamu U OMbITOM,
YTOGbI HE MOBPEANTL PEKYLLME KPOMKM.

[nA 3aTo4KM Lenu:

1.
2.
3.

BbiKAtouMTE MawmHy (NyHKT 6.6).
BbiKntouMTE TOPMO3 Lienu (NyHKT 5.7).
Mpo4HO 3a6OKUPYIMTE LLNHY C
YCTaHOB/IEHHOM LienbIo NPV MOMOLLM
Haz/1erallLero 3aMMHOro NpucnocobaeHms
(Puc. 36.A), yaoCTOBEPUBLLKCD,

4YTO Lenb ABUKETCA CBOGOAHO.

HaraHuTe uenb, ecnn oHa

ocnabneHa (NyHKT 6.1.3).

BcTaBbTe HannIbHWK BO BnaguHy 3y6ua,
noazepmBasn NOCTOAHHbIA HAKJIOH MO
npoguIo pexyLlen Kpomkn (Puc. 36.B).
Mcnonb3oBaHWe NnacTuHbl AN1A 3aTOHKM
obneryaet paboty HanuabHUKOM (Puc. 36.C).
MpunomuTe HaNUIBHUK HECKOMIBKO pa3
MCKJIIYUTENBHO Cnepean 1 NoBTOPUTE 3TO
[EeVCTBME Ha BCEX PEHYLLMX KPOMKaXx B TOM
e Hanpas/ieHnY (MpaBble UK IEBbIE).
[MomeHskTe pacnonoKeHUe WKHbI

B 3a¥MMHOM NPUCNOCOBIEHNM Ha
NPOTUBOMOJIOKHOE Y MOBTOPUTE 3TO
[EeVCTBME Ha OCTa/IbHbIX PEHYLLMX KPOMKAX.
MposepsTe, YTO 3ybeu-orpaHnyunTens (Puc.
36.D) cooTBETCTBYET YPOBHAM, YKa3aHHbIM
B “Tabnuue obcnyxunsanunsa uenn” (m. 14),
ob6paboTaniTe BO3MOXHbIM BbICTYM MJI0CKUM
HanWIbHUKOM, 3aKpYrMB NPODUb.

Mocne 3aTo4ku yganuTe BCe cnefbl
06paboTKN HAaNUbHWUKOM W Mbl/lb, U CMaXbLTE
Lienb NPy NOMOLLM MaC/IAHON BaHHbI.
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8.6.2 3ameHa 3y6u4aToi uenu

Heo6xoaMMo 3amMeHUTb Lienb, Koraa:

— [/IMHA PEMYLLEH KPOMKU CHUKAETCS

80 5 Mm unn meHee (Puc. 36.E);

— 3a30p 3BeHbEeB Ha 3aKenKax

CJ/INLLKOM BEJIUK.

— CHOPOCTb NHsieHnA MmeasieHHasn,

M MHOroKpaTHO€E BbINOJ/IHEHNE
3aTO4KM He NoBbIWaeT CKOPOCTb
nunenus. Lenb naHoweHa.

BAHHO [Tocse 3ameHb! Lyenv Heobxoammo
MPOBOAUTL MPOBEPKM €€ HATAHEHMS

vaie 06bIYHOIro U3-3a HEO6XOAMMOCTHU
1OArOHKU HaTAMEHWA Liern.

8.7 TEXHMYECKOE OBCJ/1YH{UBAHUE

HANPABJIAIOLLEN LUMHbI

NMPUMEYAHUE /1q npasuibHoro
BbIMOJIHEHUSA OOC/TYHMBAHNA HanpasAAoLLen
LLUMHBI TPEBYITCA 0CObasa KOMMNETEHUNA M
creymanbHbIF MHCTPYMEHT; U3 COOBpareH
6e30n1acHOCTH NMPeAnoOYTUTE/ILHO
BbIMOJIHATL O6C/yMMBaHNE Yepes
opuymaabHOro AUCTPUbLIOTOPA.

Bo n36ermaHne acCMMMETpUYHOro M3Hoca
LUMHBI HEOBXOAMMO NEPUOANYECKHU
nepesopayMBaTh ee.

[na noppepanHna ahdeKrTUBHON
paboThbl LUMHbI HEOGXOAMMO:

1.

8.7.1

CMasblBaTh CreumasbHbIM LWNPULEM
(KOTOPbIN HE BXOAWT B KOMMIEKTALMIO)
NOALLMMHUKN BEOMOM 3BE3/04KM

(ecnu oHa nmeeTcs);

OYMLLATb Na3 LUKHbI CrieLManbHbIM CKPEOKOM
(oH He BxoguT B KoMnekTaumio) (Puc. 37.A);
ouymwaTb cMaso4Hble oteepcTua (Puc. 37.B);
NNIOCKMUM HaMWIbHUKOM (He BXOAALLMM B
KOMMJIEKTALMIO) yAanuTe 3ayceHLbl ¢ 6G0KOB
1 YyCTPaHWTE BO3MOXHOE HECOOTBETCTBUE
YPOBHEN MeX Y HanpaBAALWUMK.

3ameHa WUHbI

Heo6xoanMo 3aMeHNUTb LWHY, Korga:

- F}'Iy6VIHa BbleMKW CTaHOBUTCA MeHbLUe

BbICOTbl 3BEHbEB (KOTOpre HUKOrga
He AO0/1KHbl KacaTbCA ,D,Ha);

— BHYTPEHHAA CTEHKA HanpasAAoLwen

W3HOLLEHA [0 TAKOM CTemneHHU,
YTO LieMnb HAK/IOHAETCA BOOK.



8.8 PEIYJIMPOBHA XO/10CTOIO XOA4A

A Ecan pexyiyee npucnocobsieHmne
ABHHETCA Ha XOJIOCTOM XOAY ABHrartess,
obparutechb K Bawemy gnctpubbrotopy
A/19 BbINOJIHEHUA Haf 1exaller
perysanpoBKu aBuratesa (NyHKT 8.11).

8.9 PEIY/IMPOBHA HAPBIOPATOPA

Hap6topaTop perynvpyetca Ha 3aBose
TaK, YTobbl 06eCcrneYnTb MaKCcUMasibHble
9KCMIyaTauMoHHbIE XapaKTEPUCTUKU B
JOGbIX YCNOBUAX PaboThl, C MMHUMAJIbHBLIM
BblAe/1eHUEM BPEAHbIX ra30B, B YCOBUAX
COBNOAEHNA AENCTBYIOLLMX HOPM.

B cnyyae HU3KMX aKcnyaTaLMOHHbIX
XapaKTepPUCTMK obpallanTech K BalemMy
OWUCTPUOBIOTOPY 4151 TOrO, YTOObI OH
npoBepua Kap6ropauuio 1 aBuraTesb.

PerynvpoBka Kap6roparopa:

T = peryn1poBKa X0/10CTOro Xo4a
L = peryimpoBKa CMECH HU3KOWM CKOPOCTH
H = perynmpoBKa CMecH BbICOKOM CKOPOCTU

9. XPAHEHUE

BAHHO [lpasnna 6esonacHocTn
Mpyr XpaHeHUU MaLLHbI MPUBEAEHb!
B nyHKTe 2.4. CTporo cobnwgaste
YyKa3aHWs A1 NpesoTBpaLyeHu1s
Cepbe3HbIX PUCKOB M OMACHOCTH.

Ecnun mawmHa He 6yaeT ncnonb3osartbes

B Te4YeHue 2 - 3 MecsiLeB U 6onee,

cnefyeT NPUHATL Mepbl, YTOObI n3bearb
3aTpyAHEHUI NPU BO30GHOBEHMM PaboThbI
WM HeoGPaTUMbIX NOBPEKAEHUI ABUraTenNs.

Mepep Tem, KaKk yopaTb MaLIMHY Ha XpaHEeHWE:

1. OTBWHTUTbL raiKy Kopnyca cLenieHus,
CHATb KOPMYC, LieMb U LUKHY.

2. OnopoXHUTb MacNsHbIV 6aK,

HanuTb NpnbansmTensHo 100-120
Ky6.CM cneunanbHON YUCTALLEN
HUAKOCTU U 3aKPbITb NPOBKOMN.

3. BHoBb ycTaHosuTe Kopnyc (Puc. 8.A), He
3aTArMBan raKky NoJHOCTBIO U ciefA 3a
TeM, 4TO6bl pblyar BK/IOYEHUA TOPMO3a
Lienun npaeu/bHO ycTaHoBmacA (Puyc.
8.B) B cooTBETCTBYIOLLEE YIyONEHNE Ha
(POHTaNIbHOM 3aLLUTHOM YCTPOMCTBE
(NONHOCTBIO OTTAHYTOM Hasag).

®N®

10.

11

13.

3anycTuTb MaLlMHY W yAEPHKUBaTb ABUraTesb
B YCKOPEHHOM PEXMME [I0 TEX MOP, NOKa He
M3pacxofyeTcs BCA YACTALLAA HULKOCTb.
3anycTuTb ABUraTesb B peXMMe X0N0CTOro
XOfa ¥ OCTaBUTb €ro BK/IOYEHHbIM

[0 TeX Mop, NoKa He 3aKOHYMTCA

TONAMBO B 6aKe 1 Kapbroparope.

[Jatb aBuratento ocTbITb.

OTBHUHTUTb CBEYY.

Hanutb B 0TBEpcTHE CBEYM

YaviHyto NOXKy mMacna (HOBOro)

ANA ABYXTaKTHbIX ABUraTesen.

HecKonbKo pa3 noTAHYTb MYCKOBYHO
PYKOATKY AN pacnpeseneHus

macna B LMAMHApPe.

BHOBb yCTaHOBWTbL CBEYY C MOPLUHEM

B BEPXHEN MEPTBOW TOYKE (BUAHOM

Yyepes 0TBEPCTHUE CBEYM, Koraa

NOpLLUEHb HAXOAMTCA B KOHLE X0Aa).

. TiareibHoO NOYNCTUTL MaLLnHY.
12.

MpoBepuTb, YTO MalLMHA He UMeeT

noBperaeHn. Ecnm Heobxogumo,

CBSIKMTECH C aBTOPU30BAHHbLIM

CEPBUCHBIM LLEEHTPOM.

XpaHuTe MalLunHy:

— B CyXOM MNOMELLEHUM

— 3allMLLEHHOM OT NOrOAHOrO BO3AENCTBUSA

— C NpaBW/IbHO YCTaHOBJIEHHbIM

KOMYXOM HanpaBAstoLen Nubl

BHE JOCAraemMocTH AeTeN.

— YAOCTOBEPLTECH, YTO Bbl YOpanu Kaoum
M MHCTPYMEHT, UCNOb30BaBLUMECA
ANA 06CNyHMBaHMA.

B MOMeHT BO306HOBNEHNA PabOoThl HA MaLLWHE:

1.
2.

3.

OTBUHTUTL CBEYY.

HecKonbKo pa3 NnoTAHYTb 3a MyCKOBYIO
PYKOATKY ANA yAaneHna nsbbiTKa macna.
MpoBepuTb cBEYy (NYHKT 8.5).
MoproToBWTL MaWwmMHy (MyHKT 4.2, . 6).

10.NMEPEMELWEHUE U

TPAHCNOPTUPOBHA

Mpw nepemeLeHnn nnm

TPaHCNOPTUPOBKE MaLlUWHBbI:
— BblkntounTe mawmHy (NyHKT 6.6).
— [omauTecb ocTaHoBa Lenu.
— OTcoepmHUTe KOoNnavok ceeuu (Puc. 25.A).
— YcTaHOBWUTE KOXYX HanNpaBsAoLWen Nbl.
— Bo3bMUTE MaLLUMHY UCKIOYUTENIBHO

3a PYKOSITKU U HanpasbTe LWKHY B
Hanpas/ieH!H, MPOTUBOMOIOKHOM
HanpaBNeHUIO ABUKEHWS.

Mpw nepeBo3Ke MallMHbI Ha
aBTOTpaHCMNOpTe HEOGXOAMMO:
— pacnosioHuTb ee TaknM 06pas3om,
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— MPOYHO NPUKPENUTL €€ K TPaHCMOPTHOMY
CcpeAcTBYy TPOCAMM MU LENAMU ANA
TOro, 4To6bl U36EHaTh ONPOKUAbLIBAHMUA,
KOTOPOE MOMET Bbl3BaTb
NOBPEHKAEHMA U YyTEYKY TOMN/IMBA.

11. CEPBUCHOE OBCJIYHH{UBAHUE
N PEMOHT

B 3TOM pyKOBOACTBE W3/IOKEHbI BCE
yKasaHWs, HEOGXOAWUMbIE AN YpaBieHUs
MaLMHOM 1 ANA NPaBUIbHOMO BbINOHEHNA
OCHOBHbIX Ornepauuii TEXHU4ECKOro
06CYHMBaAHWA, KOTOPOE O/IHKEH BbIMOHATb
nosnb3oBateib. [11A BbINOJHEHWA BCEX
[EeVCTBWI MO PEryIMPOBKE U OBCYHUBAHUIO,
He OMnuCaHHbIX B 3TOM PYKOBOACTBE,
obpalarTech K Bawemy gnctpubbiotopy
WK B CMeLnanm3npoBaHHbIi CEPBUCHbIV
LIeHTp, pacnosaraioLyii NoAroToBIEHHbIM
nepcoHasioM 1 060py0BaHMEM,
Heo6XoAMMbIMM AJIA NPaBUJIBHOTO
BbINOJIHEHWA PaboTbl, NoALAEPHaHUA

ypOBHA 6€30MacHOCTH U BOCCTAHOB/IEHWA
nepBOHaYasIbHOro COCTOAHWA MaLUWHbI.
Onepaumu, BbINMOIHEHHbIE B HEMOAXOAALLMX ANA
9TOro CTPYKTYpax Uan HeKBaMULMPOBaHHbIMU
JIIOABMU, NMPUBOAAT K aHHY/IMPOBaHUIO BCEX
BMOB rapaHThK U CHUMAIOT C U3roTOBUTENS
BCIO OTBETCTBEHHOCTb M 0653aTE/1bCTBA.

¢ ToNIbKO aBTOPU30BaHHbIE CEPBUCHbIE
LLEHTPbI MOTYT BbIMOIHATb rapaHTUHbIN
PEMOHT 1 06CYHUBAHUE.

¢ ABTOpPW30BaHHbIE CEPBUCHbBIE LIEHTPbI
MCMOJb3YHOT TOIbKO OPUrMHaSIbHbIE
3anacHble YacTu. OpuruHaibHble

3anacHble 4acTu U JONOJIHUTEIbHOE
o60opyaoBaHue 6binn cneumanbHO
paspaboTaHbl A8 MaLUWH JaHHOro TUNa.
Mcnonb3oBaHue HeopUrMHasIbHbIX 3anacHbIX
yacTel U fONOIHUTENBHOIO 0GOPYAOBaHUS
He yTBEpHAEHO N3roToBUTENEM U
NPUBOAMT K yTpaTe AENUCTBUA rapaHTuu.
PexkomeHpayeTcsi pas B rof, 0TBO3UTb
MallWHY B aBTOPU30BaHHbIM

CEPBUCHBIV LEHTP A/1A 06CNYKMBaHUS,
yxoza v NPOBEPKU UCMPaABHOCTU
npeaoxpaHUTENbHbIX YCTPOUCTB.

12.YC/Z10BUA TAPAHTUU

lapaHTUsA NOKPbIBAET BCE AedEKTbI

mMaTtepuasnoB W U3roTOBJIEHUA.

Monb3oBarenb gonweH éygeT

CKPYNyne3Ho c/efoBaTb BCEM YKa3aHUAM,

W3/10¥EHHBIM B NMPUIOKEHHOW AOKYMEHTALMM.

lapaHTWA He NOKpbIBaET yLep6, BbI3BAHHbIN:

¢ HepocTaTouHbIM 0O3HAKOMIEHUEM C
COMPOBOAMTE/IbHOW AOKYMEHTaLMEN.

¢ HeBHMMATENLHOCTLIO.

* HenpaBu/ibHbIMW WIM HEpPA3PELLEHHbIMU
3KCMNyaTaumen U MOHTaKOM.

* /lcnonb3oBaHWEM HEOPUTMHAIBbHbBIX

3anyacTren.

Mcnonb3oBaHWEM JONOMHUTESIbHBIX

npucnocobaeHni, He NOCTaBAEHHbIX WU

He yTBEPHAEHHbIX M3rotoBuTENEM.

[apaHTUsA TaKKe He pacnpoCcTpaHseTcs Ha:

EcTecTBEHHbIM M3HOC TaKMX

pacxofHbIX MaTepuanos, KaKk

pexyLime NpMcnocobieHus,

npefoxpaHUTesIbHble GONTbI.

EcTecTBEHHbIV M3HOC.

MpaBa noKynarens salmLiaeT 3aKOHOAATEILCTBO €ro CTpaHbl. HacToAwas rapaHTma
HMKaK He orpaHuyMBaeT nNpas NoKynaTess, NPefyCMOTPEHHbIX 3aKOHaMK ero CTpaHbl.

13.TABJIMLLA TEXHUYECHOIO OBCJIYHHUBAHUA

Onepauua MepuoaunyHocTb MyHKT
MepBbii [anee Kampble
pa3

MALLUMNHA

MpoBepKa Bcex KpenaeHui - Hamapii pas nepeq, 7.9
UCnoJsib3oBaHMEM

Mposepka 6e3onacHocTu / MpoBepKa - Kampapiit pas nepep, 6.2

opraHoB yrpasJieHus ucnosb3oBaHuem

[MpoBepKa COCTOAHUA LieneynoBUTeNSA - Hawpabii pas nepep 7.7
MCnoJsib30BaHNEM
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Kaxaoro cesoHa

Onepauua MepuogunyHocTb MyHKT
MepBbin [Aanee Kampble
pa3

MNpoBepKa cMa304HbIX OTBEPCTUM - Kampapiit feHb nepeq, 7.8

MaLlUMHbI U LUUHbI Mcnosib3oBaHUEM

O6Lwan 04MCTKa M NpoBeEpKa - Kaxaplit pas nocne 7.5
MUCNosib30BaHUA

OuuncTKa uenm - Hawppit pas nocne 7.6
MUCNoJsib30BaHUA

CwmasbiBaHWe BHYTPEHHETO - 30 yacos 75*

noALWMINHUKA Konaka cuenieHust

MNpoBepka meTanmyeckomn - 1 pas B mMecsiL, 8.2

JIEHTbI TOPMO3a Lienu

MpoBepKa BeayLLen 3Be3404KHM Lienm - 1 pas B mMecsiL, 8.3*

TexHu4ecKoe 06CyHnBaHne Lenm - - 8.6

TexHU4ecKoe 06CNyHUBAHUE LLIWHbI - - 8.7

ABUIATEJIb

[poBepKa ypoBHA / 3anpaBKa TOM/IMBOM - Hamabivi pas nepeg, 7.3.
MUCNoJsib3oBaHNeEM

3anuBKa macna gnsa uenu - Ham bl pas npu 7.4.

3anpasKe TonMBoM

O6Lasa ouncTKa 1 NpoBepKa - HamapIit pas nocne 7.5
MUCNoJIb30BaHUA

OuuncTKa BO3AyLWHOro punsrpa 8-10 4acoB / B KOHLe 8.1
Kaxaoro cesoHa

OuncTKa cBeum - 10 yacoB / B KOHLE 8.4
Kaaoro cesoHa

3ameHa cBeyn - 100 4acoB / B KOHLE 8.4

* Onepaums, KoTopas [oJiKHa 6bITb BbINOIHEHA YEPEe3 BaLLlero
AMCTPUGBIOTOPA MK B CMELMaIM3MpOBaHHOM CEPBUCHOM LEEHTPE

14. TABJIULLA OBC/IYHKUBAHUA LEENU

Lar uenu YpoBeHb 3y6ua- AvameTp HanunbHUKa (d)
orpaHuuuTens (a)
v
oo’
B Atorimax MM B Atorimax MM B Atormax MM
3/8 9,6 0,025 0,64 5/32 4,0
1/4 6,4 0,025 0,64 5/32 4,0

A B Tabnuue yKasaHbl faHHble 10 3aT04Ke pa3/InYHbIX TUMOB Lienek, HO 3To He

nogpa3ymeBaet BO3MOHHOCTHU UCIMOJ/Ib30BaHNUA uenen", OT/INYHbIX OT OMOJIOrMPOBaHHbIX
M nepeymncieHHbIx B “Tabnuye npaBn/ibHbIX KOMGUHALMI LWKHa-Lernb”.

RU - 21




15. BbIABJIEHUE HEMOJIAJOK

HENONAARA

BO3MOMHHAA NPUHHUHA

YCTPAHEHUE

1. Osuratenb He
BKJIIO4AETCA UK
CamOrnpon3BOJIbHO
BbIK/IlO4aeTcA

HenpaswunbHas
npoueaypa 3anycka

CobntopavTe ykasaHua (NyHKT 6.3)

Cseva rpssHas um
HernpaBW/bHOE PaccToAHWe
MeM Iy a/NeKTpoaamm

MposepuTb cBeYy (NYHKT 8.4).

BosgyLlwHbI punsTp 3acopeH

OYnUCTUTBL /MM 3aMEHUTD
$unsTp (NyHKT 8.1).

Mpo6nembl B KapblopaTope

CBAMMTECH C aBTOPU30BAHHBIM
CEPBUCHBIM LIEHTPOM.

2. [Apuratenb
BHKJIIOYAETCA, HO
MMeeT cnabyto
MOLLHOCTb

BosgyLlwHbI punsTp 3acopeH

O4UCTUTbL /MM 3aMEHUTD
¢unsTp (NyHKT 8.1).

Mpo6nemsbl B Kapb6lopaTope

CBsAMMTECH C aBTOPU30BAHHBIM
CEPBUCHBIM LIEHTPOM.

3. [Bwvrartens paboTaet
HepaBHOMEPHO
WU He Habupaet
MOLLHOCTb Npu
Harpysxe

Caeva rpsisHas uam
Henpasu/IbHOE pacCcTosHWE
MeX Iy aNeKTpoaamm

MpoBepuTb cBeYy (NYHKT 8.4).

HewcnpaBHOCTH B LUMHE U Lenu

MpoBepuTb, YTO Lienb ABUMHKETCA
CBOGOAHO M HanpasAsAoLLmMe
LLUMHbI He AecopMUPOBaHbI.

Mpo6nembl B KapblopaTope

CBAMMUTECH C aBTOPU30BAHHBIM
CEPBUCHBIM LIEHTPOM.

4. [ipuratesib CIULLIKOM
CWJIbHO AbIMUT

HenpaBMﬂbeM COCTaB CMeCcH

MpUroToBUTL CMECH NO
WMHCTPYKLUMM (MYHKT 7.2)

Mpo6nembl B KapblopaTope

CBAMMUTECH C aBTOPU30BAHHBIM
CEPBUCHBIM LIEHTPOM.

5. 3anvBaHue
nBurartens

Py4yHol cTapTep 6bin
3a/1eMCTBOBaH HECKO/IbKO
pas noapsAz npv 3aKkpbIToM
BO3/YyLUHOW 3aC/I0HKe

YpanuTb cBevy (NMyHKT 8.5) 1 nnaBHO
NOTAHYTb PYKOATKY NYyCKOBOrO
Tpoca (Puc. 13.E) 4To6bl yaanutb
M36bITOK TOM/IMBA; 3aTEM BbICYLLIWTb
9N1eKTPOAbI CBEYM 1 BHOBb
YCTaHOBUTb €€ Ha ABWUraTesb.

6. Macno He BbITeKaeT

Macno nnoxoro KavecTtsa

Mpu xono4HOM aBurartesne
OMOPOXHUTL 62K, NPOYUCTUTD
6aK 1 KaHasbl YicTALwEen
HUAKOCTbIO, U 3aMEHWUTL Mac/o.

CmMa304Hble 0TBEPCTUA 3a0UThI

MpouncTuts (M. 8.1)

7. Lenb aBukeTcA,
Koraa asuratesib
paboTaeT Ha
XOJIOCTOM XO4y

HenpaBwnbHasA perynMpoBKa
Kap6topaumm

CBAMXKUTECH C aBTOPU30BAHHbBIM
CEPBUCHBIM LIEHTPOM.

8. MawmwuHa HaunHaeT
aHoMaslbHO
BMGpPMpPOBaTh

YacTh MalumHbl NOBPEHAEHbI
WAKn ocnabneHbl

BbIK/l0UMTE MaLLMHY U OTCOEAMHUTE
Kabenb cBeun (Puc. 25.A).

BbIfABKUTE HaNMYME BO3MOMKHbIX
NOBPEHKAEHUN

MNpoBepbTe, HET I 0OCNABGNAEHHbIX
YacTel 1 3aTAHUTE UX

O6paTtuTech B creumanm3npoBaHHbIn
CEPBUCHbIV LIEHTP A/151 BbINOJHEHUA
NPOBEPOK, 3aMeHbl M PEMOHTA.
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HENONAAKA

BO3MOXHAA NPUHHUHA

YCTPAHEHUE

0 NOCTOPOHHUM W1 ocnabneHbl

npeaver

9. MawwHa ygapvnacb | HacTu MaluvHbl NOBPEHAEHbI

BbikntounTe MalluHy U oTCcoeanHUuTe
kabenb ceeun (Puc. 25.A).

BbisBUTE Ha/IM4ME BO3MOMHbIX
NOBPEHAEHUN

MpoBepbTe, HET I OCNAGNEHHBIX
yacTem 1 3aTaHUTe UX

O6partuTechb B crneuann3npoBaHHbIN
CEpPBWCHbIM LLEHTP A1 BbINOJHEHWSA
NPOBEPOK, 3aMEHbI M PEMOHTA.

Ecnn nocne BbINONIHEHMA OMUCAHHBIX BbiLLe ,D.eVICTBMH Henonagxku

He UCHe3/n, CBAXMTECH C BallMM p,VICTpVI6bIOTOpOM.

16. JONOJIHUTEJIbHOE
OBOPYOBAHUE

B “Ta6au1ue npaBuabHbIX KOMOUHALMI LIWMHA-
Lenb” yKasaH nepeyeHb BCeX BO3MOMXHbIX
KOMBMHaLWI MEHAY LLMHOM U Lienbio C
MOMETKOW, Ha KaKoW MaLLMHE NX MOMHO
NPUMEHATb — OHWU OTMEYEHbI CUMBOJIOM “v™”.
B aToM e Tabnuue yKasaHbl
XapaKTEPUCTUKM Lienem 1 LLUKH,
OMOJIOrMPOBAHHbIX ANA KawJ0M MaLUMHBbI.

A B HayecTBe 3anacHbix Yactei
UCMo/Ib3YHTe TO/IbKO yHa3aHHbIe B
Tabauue WuHel U yenu. Mcnosb3oBaHue
HeyTBepH4eHHbIX KOM6UHaLYNI

MOMeT NPUBECTU K Cepbe3HbIM
TpaBMaM 1 MOBPEANTb MaLUUHY.

A IMocKo/IbKY BbI6OP, MOHTaH U
SHcnyaTayms WHHbI U LieMu, - 3TO
AelicTBUA, KoTopble Mo/ib30Bare/ib
BbIINOJIHAET CaMOCTOATE/IbHO, OH He
HeceT 1 BCIO OTBETCTBEHHOCTb 3a

yuep6, U3 aToro BbiTeKaroLmi. B cnyyae
COMHEHHH NJIN He3HaHNA XapaKTepUCTHUK
HKaw[o#H LWKHbI U Lenu, obpalyanTech B
mara3uH uiu B cneymnain3npoBaHHbIi
LieHTp Mo cafo0BOACTBY.
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DICHIARAZIONE CE DI CONFORMITA
(Direttiva Macchine 2006/42/CE, Allegato Il, parte A)

1. La Societa: ST. SpA — Via del Lavoro, 6 — 31033 Castelfranco Veneto (TV) — Italy

2. Dichiara sotto la propria responsabilita, che la macchina: Motosega a catena per lavori forestali
abbattimento / sezionamento / sramatura di alberi

a) Tipo/Modello Base
b) Mese/Anno di costruzione

c) Matricola

d) Motore a scoppio

3. E conforme alle specifiche delle direttive:
e MD: 2006/42/EC
e) Ente Certificatore N°0905 - Inte
rdingen - Germany

f) Esame CE del tipo:

EN ISO 14982:2009

g) Livello di potenza sonora misurato 108,7 dB(A)

h) Livello di potenza sonora garantito 112 dB(A)

j) Potenza netta installata 0,85 kw

m) Persona autorizzata a costituire il Fascicolo Tecnico: ST. SpA

Via del Lavoro, 6
31033 Castelfranco Veneto (TV) - ltalia

n) CastelfrancoV.to, 19.06.2017 Vice Presidente Quality & Customer Service
Ing. Raimondo Hippoliti

Biconole Iippton

171516114_0
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